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DECRETO No.
0007

DE 2007
(

16-01-2007

)

“POR EL CUAL SE MODIFICA LA VIGENCIA DE LAS MEDIDAS ADOPTADAS A TRAVÉS DE LOS DECRETOS 003 Y 006 DE 2007”

EL ALCALDE (E) DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Legales y Constitucionales y en especial las conferidas por el artículo 315 de la Constitución Política y el artículo 91 de la Ley 136 de 1994, y 

CONSIDERANDO 

Que la Administración Municipal de esta ciudad, atendiendo la solicitud presentada por la Policía Nacional en el conversatorio de seguridad celebrado el pasado 9 de enero, mediante Decreto 003 de 2007 adoptó unas medidas encaminadas a garantizar el orden público en el municipio de Bucaramanga.

Que esas medidas se encuentran dirigidas, en términos generales, a restringir  la circulación de motocicletas con acompañantes (Artículo Primero); la circulación de motocicletas durante los fines de semana (Artículo Segundo) y la locomoción de menores de edad (Artículo Tercero). 

Que la Administración Municipal de esta ciudad, atendiendo las razones expuestas por algunos sectores de la comunidad expidió el Decreto 006 de 2007 a través del cual se flexibilizaron las medidas adoptadas en los artículos Primero y Segundo del Decreto 003 de 2007, de la siguiente manera:
· La restricción de circulación de motocicletas con acompañantes regirá de lunes a viernes entre las 8:30 a las 11:30 horas y entre las 14:30 a 17:30 horas; los sábados entre las 8:30 y las 11:30 horas.

Se determinó incluir a los menores de 12 años y a las mujeres dentro de las excepciones a esta medida.

· La circulación de motocicletas se restringió  los fines de semana y días festivos durante el período comprendido entre las 24:00 y las 04:00 horas.

Que como consecuencia de la determinación adoptada a través del Decreto 006 de 2007, se hace necesario generar un espacio que le permita a la comunidad en general conocer el nuevo alcance y de la restricción de circulación de motocicletas.
RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO-. La restricción de circulación de motocicletas de que tratan los artículos Primero y Segundo del Decreto 003 de 2007, modificados por el Decreto 006 de 2007, será obligatoria a partir del día lunes veintidós (22) de enero de dos mil siete (2007).

A partir de la fecha de publicación del presente Decreto y hasta el momento establecido en el párrafo anterior sólo se impondrán requerimientos pedagógicos encaminados a socializar las medidas de que tratan los artículos Primero y Segundo del Decreto 003 de 2007, modificados por el Decreto 006 de 2007.
ARTÍCULO SEGUNDO-. Este Decreto rige a partir de la fecha de su publicación.  

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE, a los 16 dias del mes de Enero de 2.007
MARINA GUTIÉRREZ DE PIÑERES LUNA

Alcalde (E)

Revisó y proyectó: 

Manuel de Jesús Rodríguez Angarita

Jefe Oficina Asesora Jurídica
