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                                          FECHA 10 marzo de 2005
ALCALDÍA DE BUCARAMANGA       

         CIUDAD DE TODOS                                 

POR EL CUAL SE DICTAN NORMAS PARA LA CONSERVACION DELORDEN PUBLICO DURANTE EL PERIODO DE ELECCIONES AL CONGRESO DE LA REPUBLICA.

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Constitucionales y legales, y en especial las conferidas por el Artículo 315 de la Constitución Política, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994, el Decreto 1355 de 1970, el Decreto 654 de 2006, y  

CONSIDERANDO 

a. Que en cumplimiento del calendario electoral, el día 12 de Marzo de 2006 se realizará en todo el territorio nacional, la elección de Congresistas.  

b. Que de conformidad con lo establecido en el numeral segundo del artículo 315 de la Constitución Política, es atribución del Alcalde, conservar el orden público en el municipio de conformidad con la Ley y las instrucciones y órdenes que reciba del Presidente de la Republica y del respectivo Gobernador. Para estos efectos, la Policía Nacional cumplirá con prontitud y diligencia la ordenes que le imparta el Alcalde por conducto respectivo del respectivo Comandante. 

c. Que el literal b), numeral 2º, artículo 91 de la Ley 136 de 1994, además de la función anterior, establece como función del Alcalde, dictar para el mantenimiento del orden público o su restablecimiento medidas tales como, restringir y vigilar la circulación de las personas por vías y lugares públicos, decretar el toque de queda, restringir o prohibir el expendio y consumo de bebidas embriagantes, requerir el auxilio de la fuerza armada en los casos permitidos por la Constitución y la Ley.

d. Que el Decreto 654 del 3 de marzo de 2006, por medio del cual se dictan normas para la conservación del orden público durante el período de elecciones al Congreso de la República, en su artículo 14 dispuso lo siguiente:  “Los gobernadores y/o los alcaldes, de conformidad con lo decidido en el respectivo Consejo Departamental o Municipal de Seguridad, o en los correspondientes comités de orden público, podrán restringir la circulación de vehículos automotores, embarcaciones, motocicletas o de éstas con acompañantes, durante el período que se estime conveniente, con el objeto de prevenir posibles alteraciones del orden público.”
e. Que el artículo 15 del Decreto 654 de 2006, dispone que: “Los gobernadores y alcaldes, de conformidad con lo establecido en el Consejo Departamental y Municipal de Seguridad y durante el período que se estime conveniente, podrán decretar el toque de queda, con el objeto de prevenir posibles alteraciones del orden público.
f. Que el artículo 17 del Decreto 654 de 2006, establece que los gobernadores, los alcaldes distritales y municipales y las autoridades de tránsito adoptarán las medidas necesarias para fijar rutas de carácter intermunicipal, urbana y veredal que garanticen la movilidad y el traslado de los ciudadanos a los centros de votación, las que se deberán dar a conocer con la debida antelación a la ciudadanía, y estarán obligados a controlar la operatividad dentro de ese día.  

g. Que en reunión llevada a cabo el día 9 de marzo de 2006, a las 6:30 p.m. el Consejo Municipal de Seguridad, se analizaron las medidas a tomar para la conservación y preservación del orden público en el Municipio de Bucaramanga, con ocasión de las elecciones para Congreso de la República.
h. Que conforme al parágrafo 1º artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece que el Alcalde podrá sancionar con multas hasta de dos (2) salarios mínimos legales mensuales las infracciones antes mencionadas.
Con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

DECRETA 

ARTICULO PRIMERO:
PROHIBIR el transporte de cilindros de gas, chatarra y toda clase de escombros en general en el municipio de Bucaramanga,  a partir de las seis (6:00) de la tarde del día viernes 10 de Marzo de 2006, hasta a las seis (6:00) de la mañana del día lunes 13 de Marzo de 2006. 

ARTICULO SEGUNDO: 
De conformidad con lo decidido por el Consejo Municipal de Seguridad, RESTRINGIR la circulación de  acompañantes en las motocicletas, el día viernes 10 de marzo de 2006, a partir de las once (11:00) de la noche, hasta las seis (6:00) de la mañana del día sábado 11 de marzo de 2006; el día sábado once de marzo de 2006, a partir de las once (11:00) de la noche, hasta las seis (6:00) de la mañana del día domingo 12 de marzo de 2006; y el día domingo 12 de marzo de 2006, a partir de las once (11:00) de la noche, hasta las cinco (5:00) de la mañana del día lunes 13 de marzo de 2006.
PARAGRAFO:   Se exceptúan de la anterior restricción, los miembros de la fuerza pública, los de los organismos nacionales de seguridad, los funcionarios judiciales de la Fiscalía y Procuraduría general de la Nación, quienes presten sus servicios a organismos de vigilancia y seguridad privada, debidamente acreditados y los miembros del cuerpo diplomático y consular, acreditados ante el Estado.
ARTÍCULO TERCERO: Las autoridades de tránsito adoptarán las medidas necesarias para fijar rutas de carácter intermunicipal, urbana y veredal que garanticen la movilidad y el traslado de los ciudadanos a los centros de votación, las que se deberán dar a conocer con la debida antelación a la ciudadanía, y estarán obligados a controlar la operatividad de dichas medidas.  

ARTÍCULO CUARTO:   Las autoridades Militares, de Policía y de Tránsito velarán por el estricto cumplimiento de este Decreto, así como del Decreto No. 654 del 3 de marzo de 2006 emanado del Ministerio del Interior y de Justicia.   

ARTICULO QUINTO:
SANCIONAR con multa de hasta DOS SALARIOS MINIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES a las personas que incumplan lo establecido en el presente Decreto impuesta por la autoridad competente. La anterior sanción, se aplicará sin perjuicio de la inmovilización del vehículo y su consecuente conducción a la Dirección de Tránsito de Bucaramanga. 
ARTICULO SEXTO: El presente Decreto rige a partir de su publicación. 

COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE, 

El Alcalde, 

HONORIO GALVIS AGUILAR  

Reviso aspectos técnicos, presupuestales y/o administrativos: 

Guillermo Hernández Méndez 

Mary Luz Landinez Murillo 

Dora del Pilar Navarro M

Revisó aspectos jurídicos 

Elsa Beatriz Martínez Rueda 

Antonio José Tibaduiza Quijano 
