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Por medio del cual se determina el incremento salarial para los funcionarios de la Administración Central Municipal para el año de 2006.

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades constitucionales y legales, en especial las conferidas por el artículo 315, numeral 3º de la Constitución Política, el artículo 91, literal d), numeral 1º de la Ley 136 de 1994, y

CONSIDERANDO:

A.- Que el artículo 12 de la Ley 4ª de 1992, refiriéndose al régimen prestacional de los servidores públicos de las entidades territoriales, establece en su parágrafo, que el Gobierno señalará el límite máximo salarial de estos servidores, guardando equivalencia con cargos similares en el orden nacional.

B.- Que mediante Decreto 398 del 8 de febrero de 2.006, el Gobierno Nacional fijó el límite máximo salarial de los empleados públicos de las entidades territoriales.

C.-  Que el Honorable Concejo Municipal en el Acuerdo No. 053 de 2005, artículo 16, estableció que a partir del 1º de enero de 2006, el incremento del salario de los empleados al servicio de la administración municipal, se hará de acuerdo a lo que determine el Gobierno Nacional 

D.- Que de conformidad con Certificación expedida por el Departamento Administrativo Nacional de Estadística DANE el 6 de enero de 2.006, el índice de precios al consumidor a 31 de diciembre de 2.005, fue del cuatro punto ochenta y cinco por ciento (4.85%).

E.-  Que la Honorable Corte Constitucional en Sentencias C-815-99, C-1433-00, C-1064-01, C-1017-03 y C-931 de 2004, al pronunciarse sobre la exequibilidad de lo establecido al respecto por el Gobierno Nacional en las Leyes anuales de presupuesto, ha reconocido la existencia del derecho constitucional a mantener el poder adquisitivo del salario, consistiendo éste, en el ajuste periódico del mismo, con el fin de contrarrestar la inflación y asegurar que conserve su valor en términos reales.

F.- Que mediante comunicación de marzo 9 de 2006, la Secretaría de Hacienda Municipal certificó que existe disponibilidad presupuestal para atender el pago del incremento salarial correspondiente al año 2.006.

G.-  Que según certificación de marzo 9 de 2006, emanada de la Subsecretaria Administrativa, revisada la proyección de aumento salarial del 4.85%, correspondiente al incremento para la vigencia 2006, no se supera el límite máximo salarial establecido en el Decreto 398 de 2006.

DECRETA:

ARTICULO PRIMERO.- 
Conforme a lo ordenado por el Concejo Municipal en el Acuerdo No. 053 de 2005, artículo 16, las asignaciones básicas mensuales de los servidores públicos de la Administración Central del Municipio de Bucaramanga a partir del primero (1) de enero de dos mil seis (2006), se incrementarán en el cuatro punto ochenta y cinco por ciento (4.85%).

ARTICULO SEGUNDO.-
Ordenar a la Secretaría Administrativa del Municipio de Bucaramanga, proceder a la liquidación respectiva y al pago correspondiente.

ARTICULO TERCERO.- 
El presente Decreto rige a partir de la fecha, y surte efectos fiscales a partir del 1º de enero de 2006.

PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE.

Expedido en Bucaramanga, a

El Alcalde,    

HONORIO GALVIS AGUILAR 

Revisó aspectos técnicos, presupuestales y/o administrativos

Dr. ALBERTO MARAVEL SERRANO

Dra. LUZ MARINA ANAYA CORTES 

Dr. TOMAS ALBERTO VARGAS MANTILLA 

Revisó aspectos jurídicos

Dra. ELSA BEATRIZ MARTINEZ RUEDA

Dra. PEGGY COVELLI ALARCON
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