DECRETO No.  0049                        DE

(
31 Marzo de 2006

)
Por el cual se hace un encargo

El ALCALDE DE BUCARAMANGA, En uso de sus facultades legales, y
CONSIDERANDO

Que el doctor Honorio Galvis Aguilar, con fundamento en el artículo 3 de la Ley 403 de 1997, por haber sufragado en las pasadas elecciones, solicitó permiso al Gobernador del Departamento para separarse en forma transitoria de las funciones del cargo durante la jornada de la tarde del día viernes treinta y uno (31) de marzo de dos mil seis (2006).

Que el señor Gobernador del Departamento de Santander, mediante resolución 03558 del treinta de marzo de dos mil seis (2006), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 100 de la Ley 136 de 1994, concedió el permiso solicitado por el doctor Honorio Galvis Aguilar.

Que durante el tiempo en que el doctor Honorio Galvis Aguilar se encuentre disfrutando del permiso concedido es necesario encargar de los asuntos del despacho a uno de los Secretarios de Despacho, sin desvincularse de las funciones propias de su cargo.
DECRETA:

ARTICULO ÚNICO:
A partir del día viernes 31 de marzo de 2006 y  mientras el doctor Honorio Galvis Aguilar, Alcalde de Bucaramanga, se encuentre disfrutando de permiso, se encarga de los asuntos del Despacho al doctor Guillermo Hernandez Mendez, Secretario de Gobierno Municipal, sin desvincularse de las funciones propias de su cargo.


PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y 

CUMPLASE.

Expedido en Bucaramanga, a los

El Alcalde,
Honorio Galvis Aguilar
