
A L C A L D I A   D E   B U C A R A M A N G A

DECRETO NÚMERO: 0065

FECHA: OCHO (08) DE MAYO DE 2.008

“POR EL CUAL SE CITA AL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA A SESIONES EXTRAORDINARIAS”

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA
En uso de sus atribuciones constitucionales y legales, en especial las conferidas por el articulo 315 numeral 8 de la Constitución Política, el parágrafo 2 del articulo 23 de la Ley 136 de 1.994, y

CONSIDERANDO:
A. Que el primer periodo de sesiones ordinarias del Concejo Municipal culmino el pasado veintinueve (29) de febrero de 2.008.

B. Que en la actualidad el Honorable Concejo se encuentra en receso.

C. Que de Acuerdo con lo señalado en el parágrafo 2 del artículo 23 de la Ley 136 de 1.994, el Alcalde podrá convocar al Concejo Municipal a sesiones extraordinarias en oportunidades diferentes, para que se ocupe exclusivamente de los asuntos que se sometan a su consideración. 
D. Que de conformidad con el artículo 313 de la Constitución Política de Colombia, es atribución del Concejo Municipal adoptar los correspondientes planes y programas de desarrollo económico y social y el artículo 339 de la misma normativa establece que es deber de las entidades territoriales adoptar de manera concertada planes de desarrollo con el objeto de asegurar el uso eficiente de los recursos y el cumplimiento de las funciones.
E. Que se hace necesario por lo anterior,  convocar al Honorable Concejo Municipal a Sesiones Extraordinarias a fin de estudiar y decidir sobre el Proyecto de Acuerdo por el cual se aprueba y adopta el Plan de Desarrollo Económico, Social y Obras Públicas 2008-2011 “Bucaramanga Empresa de todos”.
DECRETA:

ARTÍCULO UNICO.- Convocar al Honorable Concejo Municipal de Bucaramanga a sesiones Extraordinarias por un término de veinte  (20) días contados  a partir del día lunes doce (12) de Mayo, hasta el día sábado treinta y uno (31)de Mayo de 2008, a fin de que la Corporación estudie y decida sobre los siguientes Proyectos de Acuerdo:
· Por el cual se aprueba y adopta el Plan de Desarrollo Económico, Social y Obras Públicas 2008-2011 “Bucaramanga Empresa de Todos” 
PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE.

Expedido en Bucaramanga, a los

FERNANDO VARGAS MENDOZA
Alcalde de Bucaramanga

Proyecto: Dra. MYRIAM ELIZABETH RIQUELME PASSOW

Jefe Oficina Asesora Jurídica 

