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ALCALDIA DE BUCARAMANGA
DECRETO NÚMERO: 0071  

FECHA: DIECISEIS (16)  DE MAYO DE 2.006  

“POR EL CUAL SE CITA AL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA A SESIONES EXTRAORDINARIAS”.

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades Constitucionales y Legales, en especial las conferidas por el Artículo 315 numeral 8 de la Constitución Política, los Artículos 23 y 78 de la Ley 136 de 1994, y 
CONSIDERANDO:

a.-  Que en la actualidad el Honorable Concejo Municipal se encuentra en receso.

b.- Que el Artículo 78 de la Ley 136 de 1.994 señala que el Alcalde puede objetar los Proyectos de Acuerdo aprobados por el Concejo Municipal, por motivos de inconveniencia o por ser contrarios a la Constitución, la Ley y las ordenanzas.

c.- Que el inciso tercero del mencionado articulo consagra que si el Concejo no estuviere reunido, el Alcalde esta en la obligación de convocarlo en la semana siguiente a la fecha de las objeciones, por un  periodo que no podrá ser superior a cinco (5) días.

d.- Que teniendo en cuenta que el Señor Alcalde objeto por inconvencia el Proyecto de Acuerdo No. 008 del trece (13) de Marzo de 2.006 “POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE UNA AUTORIZACIÓN AL ALCALDE DE BUCARAMANGA”, se hace necesario convocar al Honorable Concejo Municipal a Sesiones Extraordinarias.
DECRETA
ARTÍCULO ÚNICO.- Convocar al Honorable Concejo Municipal de Bucaramanga a Sesiones Extraordinarias por un término de cinco (5) días, los cuales comprenderán desde el día Jueves dieciocho (18) de Mayo hasta el día Lunes (22) de Mayo de 2.006, a fin de que la Honorable Corporación estudie y decida sobre la objeción por inconveniencia formulada al Proyecto de Acuerdo No. 008 del trece (13) de Marzo de 2.006 “POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE UNA AUTORIZACIÓN AL ALCALDE DE BUCARAMANGA”
PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

Expedido en Bucaramanga, a los dieciséis (16)  días del mes de Mayo de dos mil seis (2.006)

HONORIO GALVIS AGUILAR
Alcalde de Bucaramanga.
Reviso: 

Dra. Olga Lucia Gómez Salazar

Asesora Despacho






