DECRETO No: 0105
FECHA:  4 agosto de 2006
POR EL CUAL SE DICTAN NORMAS PARA LA CONSERVACION DEL ORDEN PUBLICO EN LA CIUDAD DE BUCARAMANGA 

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Legales y Constitucionales y en especial las conferidas por el artículo 315 de la Constitución Política, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994 y el Decreto 1355 de 1970 y, 

CONSIDERANDO 
a) Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2º del artículo 315 de la Constitución Política, es atribución del Alcalde conservar el orden público en el municipio de conformidad con la Ley y las instrucciones y órdenes que reciba del Presidente de la República y del respectivo Gobernador.

b) Que el literal b, del artículo 91, de la Ley 136 de 1994, establece que el Alcalde Municipal, en relación con el orden público, puede dictar medidas tales como, restringir y vigilar la circulación de las personas por vías y lugares públicos, decretar el toque de queda, restringir o prohibir el expendio y consumo de bebidas embriagantes, requerir el auxilio de la fuerza armada en los casos permitidos por la Constitución y la Ley, dictar dentro del área de su competencia los reglamentos de policía local necesarios para el cumplimiento de las normas superiores.

c) Que el parágrafo 1º del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece que “La infracción a las medidas previstas en los literales a), b) y c) se sancionarán por los alcaldes con multas hasta de dos salarios legales mínimos mensuales”.
d) Que el próximo 7 de Agosto de 2006 se llevará a cabo la posesión del Señor Presidente de la Republica  y teniendo en cuenta las alteraciones del orden publico en diferentes ciudades del país, el Alcalde Municipal expedirá medidas para conservar y mantener el orden publico en esta ciudad y mitigar cualquier atentado. 

Con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

DECRETA 

ARTÍCULO PRIMERO:
PROHIBIR la venta y consumo de bebidas embriagantes en el Municipio de Bucaramanga a partir de las 6:00am del día domingo 6 de agosto de 2006 hasta las 6:00am del día martes 8 de agosto de 2006.  

ARTÍCULO SEGUNDO:
PROHIBIR el transporte de cilindros de gas, chatarra y toda clase de escombros en general en el municipio de Bucaramanga  a partir de las 6:00pm del día viernes 4 de Agosto de 2006 hasta las 6:00am del día martes 8 de agosto de 2006.  
ARTÍCULO TERCERO:
PROHIBIR la circulación de motocicletas con acompañante en el Municipio de Bucaramanga a partir de las 8:00pm del día sábado 5 de agosto de 2006 hasta las 5:00am del día martes 8 de agosto de 2006. 

PARAGRAFO:
Se exceptúan de la anterior restricción, los miembros de la fuerza pública,  organismos  nacionales de  seguridad y emergencia, funcionarios judiciales de la Fiscalía General de la Nación y la Procuraduría General la Nación; quienes presten sus servicios a organismos de vigilancia y seguridad privada debidamente acreditados, y los miembros del cuerpo diplomático y consular acreditado ante el estado. 

ARTÍCULO CUARTO:

SANCIONAR con multa hasta de DOS SALARIOS MINIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES a las personas que incumplan lo establecido en el presente Decreto impuesta por la autoridad competente. No obstante la anterior sanción, se aplicará sin perjuicio de la inmovilización del vehículo y su consecuente conducción a la Dirección de Tránsito de Bucaramanga. 
ARTICULO QUINTO:

Las autoridades Militares, de Policía y de Tránsito velarán por el estricto cumplimiento de este Decreto. 
COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE, 

MARINA GUTIERREZ DE PIÑEREZ 
Alcalde (e)
Revisó Aspectos técnicos 

Ricardo Vega Jiménez. Secretario de Gobierno 

Mary Luz Landinez M. Inspectora de Policía 

Revisó Aspectos Jurídicos 

Manuel de Jesús Rodríguez Angarita. Jefe Oficina Asesora Jurídica 

