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ALCALDÍA DE BUCARAMANGA

         CIUDAD DE TODOS

Por el cual se dictan normas para la conservación del orden publico con motivo de la visita del señor Presidente de la Republica
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Legales y Constitucionales y en especial las conferidas por el Articulo 315 numeral 2º de la Constitución Política, el artículo 91, literal b) numeral 1º de la Ley 136 de 1994, artículo 9º del Decreto 1355 de 1970, y
CONSIDERANDO 

a) Que los días 30 y 31 de Agosto de 2005 el Señor Presidente de la Republica, Doctor ALVARO URIBE VELEZ, se encontrará en la ciudad de Bucaramanga. 

b) Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2º del artículo 315 de la Constitución Política, es atribución del Alcalde como Primera Autoridad de Policía del Municipio, conservar en el ámbito de su jurisdicción, el orden público,  de conformidad con la Ley y las instrucciones y ordenes que reciba del Presidente de la Republica y del respectivo Gobernador. 

c) Que de conformidad con el literal b), numeral 2º del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, además de lo anterior, corresponde al Alcalde dictar para el mantenimiento del orden público o su restablecimiento de conformidad con la ley, medidas tales como restringir y vigilar la circulación de las personas por vías y lugares públicos, decretar el toque de queda, restringir o prohibir el expendio y consumo de bebidas embriagantes, requerir el auxilio de la fuerza armada en los casos permitidos por la Constitución y la Ley y, dictar dentro del área de su competencia los reglamentos de policía local necesarios para el cumplimiento de las normas superiores. 

d) Que conforme al parágrafo 1º del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, las infracciones a las medidas de que trata el literal anterior, se sancionarán con multas hasta de dos (2) salarios mínimos legales mensuales.    

Con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

DECRETA:
ARTICULO PRIMERO:
PROHIBIR el transporte de vehículos con cilindros de gas y toda clase de escombros en el Municipio de Bucaramanga  a partir de las seis (6:00) horas de la tarde del día martes 30 de Agosto de 2005 hasta el día miércoles 31 de Agosto de 2005 a las ocho (8:00) horas de la noche.  
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ARTICULO SEGUNDO:
SANCIONAR con multa hasta de DOS SALARIOS  MINIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES  a las personas que incumplan con lo establecido en el presente Decreto, sanción que será impuesta por la autoridad competente, sin perjuicio de la inmovilización del vehículo, y su consecuente conducción a la Dirección de Tránsito de Bucaramanga. 

ARTICULO TERCERO:  
El presente Decreto rige a partir de su publicación y deroga todas las disposiciones que le sean contrarias. 

COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE, 

Expedido en Bucaramanga a los, 

El Alcalde, 

HONORIO GALVIS AGUILAR

Revisó aspectos técnicos, presupuestales y/o administrativos

Mary Luz Landínez Murillo

Guillermo Hernandez Méndez

Revisó aspectos jurídicos

Elsa Beatriz Martínez Rueda

Antonio J. Tibaduiza Quijano
