DECRETO No.


DE 2006

(



)

“POR EL CUAL SE ESTABLECE  EL HORARIO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO EN LA CIUDAD DE BUCARAMANGA DURANTE LOS DÍAS 8 A 17 DE SEPTIEMBRE” 

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Legales y Constitucionales y en especial las conferidas por el artículo 315 de la Constitución Política, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994 y el Decreto 1355 de 1970 y, 

CONSIDERANDO 

a) Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2º del artículo 315 de la Constitución Política, es atribución del Alcalde conservar el orden público en el municipio de conformidad con la Ley y las instrucciones y órdenes que reciba del Presidente de la República y del respectivo Gobernador.

b) Que el literal b, del artículo 91, de la Ley 136 de 1994, dispone que el Alcalde Municipal, en relación con el orden público, puede dictar medidas dentro de las que se encuentran, entre otras, la de restringir o prohibir el expendio y consumo de bebidas embriagantes.

c) Que el parágrafo 1º del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece que “La infracción a las medidas previstas en los literales a), b) y c) se sancionarán por los alcaldes con multas hasta de dos salarios legales mínimos mensuales”.
d) Que el Decreto 089 de 2004 “Por el cual se compilan los  Acuerdos 034 de 2000, 018 de 2002 y  046 de 2003 que conforman el Plan de Ordenamiento Territorial del Municipio de Bucaramanga”, reglamentario del Acuerdo 004 de 2004 establece en su artículo 249 que “El Alcalde del Municipio de Bucaramanga como jefe de policía establecerá el horario en el que podrán laborar los establecimientos estipulados en el presente Plan de Ordenamiento”.
e) Que durante el período comprendido entre el ocho (8) y el diecisiete (17) de septiembre del presente año, se celebrará la 57ª Feria de Bucaramanga.    

Con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

DECRETA 

Artículo Primero: Durante el período comprendido entre el ocho (8) ny el diecisiete (17) de septiembre de dos mil seis (2006) los establecimientos de comercio definidos en el ANEXO 1 del Decreto 089 de 2004 (Por el cual se compilan las normas del Plan de Ordenamiento Territorial) y cuyo principal renglón sea la venta y consumo de licor, podrán funcionar hasta las tres de la mañana (3:00 AM).

Artículo Segundo: Durante el período de que trata el artículo anterior, los establecimientos de comercio definidos en el ANEXO 1 del Decreto 089 de 2004 (Por el cual se compilan las normas del Plan de Ordenamiento Territorial) y cuyo principal renglón sea la venta y consumo de licor, solo podrán expender bebidas embriagantes hasta las dos de la mañana (2:00 AM).
Artículo Tercero: Este Decreto rige a partir de la fecha de su publicación.  

Comuníquese, publíquese y cúmplase, 
HONORIO GALVIS AGUILAR

Alcalde

Revisó Aspectos técnicos 

TOMÁS ALBERTO VARGAS MANTILLA

Secretario de Gobierno  

Revisó Aspectos Jurídicos 

Manuel de Jesús Rodríguez Angarita
Jefe Oficina Asesora Jurídica
