DECRETO No.  0126 DE 2005

Por el cual se determina la categoría en que se encuentra clasificado el Municipio de Bucaramanga, para el año 2006

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades legales, en especial las que le confiere la Ley 136 de 1994, modificada por la 617 de 2000 y,   
CONSIDERANDO:

A)  Que de conformidad con el artículo 6º de la Ley 136 de 1994, modificado por el artículo 2º de la Ley 617 de 2000, sobre Categorización de los distritos y municipios, “Los distritos y municipios se clasificarán atendiendo su población e ingresos corrientes de libre destinación, así:   Categoría especial. Todos aquellos distritos o municipios con población superior o igual a los quinientos mil uno (500.001) habitantes y cuyos ingresos corrientes de libre destinación anuales superen cuatrocientos mil (400.000) salarios mínimos legales mensuales.  Primera categoría. Todos aquellos distritos o municipios con población comprendida entre cien mil uno (100.001) y quinientos mil (500.000) habitantes y cuyos ingresos corrientes de libre destinación anuales sean superiores a cien mil (100.000) y hasta de cuatrocientos mil (400.000) salarios mínimos legales mensuales…”

B)  Que de conformidad con el parágrafo 5º del artículo 2º de la Ley 617 de 2000, “Los alcaldes determinarán anualmente, mediante decreto expedido antes del treinta y uno (31) de octubre, la categoría en la que se encuentra clasificado para el año siguiente, el respectivo distrito o municipio.  Para determinar la categoría, el decreto tendrá como base las certificaciones que expida el Contralor General de la República sobre los ingresos corrientes de libre destinación recaudados efectivamente en la vigencia anterior y sobre la relación porcentual entre los gastos de funcionamiento y los ingresos corrientes de libre destinación de la vigencia inmediatamente anterior, y la certificación que expida el Departamento Administrativo Nacional de Estadística, DANE, sobre población para el año anterior…”

C)  Que de conformidad con el parágrafo  9º del artículo 2º de la Ley 617 de 2000, “Las disposiciones contenidas en el presente artículo serán de aplicación obligatoria a partir del año 2004.”

D)  Que de conformidad con el artículo 85 de la Ley 617 de 2000, sobre Áreas metropolitanas, “Los distritos o municipios ubicados en jurisdicción de las áreas metropolitanas, se clasificarán atendiendo únicamente al factor poblacional indicado en el artículo segundo. En todo caso dichos municipios se clasificarán como mínimo en la categoría cuarta.”

E)   Que mediante Decreto Municipal 0141 del 28 de octubre de 2004, el Municipio de Bucaramanga, se clasificó en primera categoría, para la vigencia fiscal de 2005.

F)   Que conforme al artículo 6º de la Ley 617 de 2000, durante cada vigencia fiscal, los gastos de funcionamiento de los distritos y municipios no podrán superar como proporción de sus ingresos corrientes de libre destinación, el límite del sesenta y cinco por ciento (65%) para categoría primera.

G)   Que según certificación expedida por el Contralor Delegado para Economía y Finanzas Públicas de la Contraloría General de la República el 25 de agosto de 2005, el recaudo de ingresos corrientes de libre destinación durante la vigencia fiscal de 2004, en el Municipio de Bucaramanga, fue de sesenta y dos mil novecientos ocho millones cuatrocientos noventa y siete mil pesos ($62.908’497.000,oo) mcte,  y que efectuados los cálculos correspondientes, los gastos de funcionamiento del Municipio, representaron el cincuenta y nueve punto siete (59.7%) de los ingresos corrientes de libre destinación.

G)  Que de conformidad con certificación expedida el 7 de junio de 2005, por la Coordinadora Banco de Datos del Departamento Administrativo Nacional de Estadística DANE  Regional Centro – Oriental – Bucaramanga, la población estimada para el año 2004 en el Municipio de Bucaramanga, es de quinientos sesenta y ocho mil ciento treinta y seis  (568.136) habitantes.

H) Que conforme al criterio establecido en el artículo 85 de la Ley 617 de 2000 y teniendo en cuenta que el Municipio de Bucaramanga se encuentra ubicado en  jurisdicción del Area Metropolitana de Bucaramanga, su clasificación sería la de Municipio de categoría especial, atendiendo al factor poblacional mencionado en el literal D) del presente decreto.

I)  Que no obstante lo anterior, habiendo destinado el Municipio de Bucaramanga, a gastos de funcionamiento, porcentajes superiores a los establecidos por el artículo 6º de la Ley 617 de 2000, según lo certifica el Contralor Delegado para Economía y Finanzas Públicas, se hace necesario clasificar al Municipio de Bucaramanga, en la categoría inmediatamente inferior a aquella en la cual le correspondería según el criterio del artículo 85 de la mencionada ley.

Que  por lo anteriormente expuesto,

DECRETA:
ARTICULO PRIMERO:    Determinar la categoría del Municipio de Bucaramanga, para el año 2006 en CATEGORIA PRIMERA, de conformidad con los criterios y factores de que trata la Ley 617 de 2000 y la parte motiva del presente decreto.

ARTICULO SEGUNDO:    Enviar copia del presente decreto al Ministerio del Interior para su registro, a las Secretarías de Planeación y de Gobierno del Departamento de Santander y a las demás dependencias de la administración municipal a que haya lugar.

COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE

Expedido en Bucaramanga, a los 26 Sep 2005
El alcalde,

HONORIO GALVIS AGUILAR

Revisaron aspectos técnicos presupuestales y/o administrativos
Karin Silvana Depoortere – Jefe Oficina Asesora de Planeación

Luz Graciela Sánchez A. – Profesional Universitaria

Elsa Beatriz Martinez – Jefe Oficina Asesora Jurídica

Antonio J. Tibaduiza – Profesional Universitario

