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ALCALDÍA DE BUCARAMANGA

         CIUDAD DE TODOS


POR EL CUAL SE ADICIONA UN DECRETO
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades constitucionales y legales, y en especial las conferidas por el artículo 91 de la Ley 136 de 1994, y, 

CONSIDERANDO: 

A) Que mediante Decreto Municipal No. 0129 del 28 de septiembre de 2005, el Alcalde de Bucaramanga ordenó que el día 1º de octubre de 2005, en el horario comprendido entre las 7:30 a.m. y las 12:00 m., se llevara cabo la Jornada Cívica del Día sin carro, y prohibió la circulación de vehículos automotores dentro del perímetro urbano del Municipio de Bucaramanga, en este horario.
B) Que en el artículo 3º del citado Decreto se mencionaron los vehículos exentos de la anterior prohibición, dentro de los cuales, por error involuntario, no se incluyó a los vehículos de los organismos y entidades de seguridad del estado.

C) Que en razón a lo anterior se hace necesario modificar el Decreto Municipal No. 0129 de 2005, en tal sentido.
DECRETA:
ARTICULO PRIMERO: ADICIONAR el artículo 3º del Decreto Municipal No. 0129 del 28 de septiembre de 2005, en el sentido que igualmente quedan exceptuados de la prohibición de que trata el artículo 2º del mencionado Decreto, los vehículos de los organismos y entidades de seguridad del estado.
ARTICULO SEGUNDO:   El presente Decreto rige a partir de su publicación.

COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE, 

Expedido en Bucaramanga a los, 

El Alcalde, 

HONORIO GALVIS AGUILAR

