DECRETO No.  0134 5 oct   DE 2005
(                                      )
POR EL CUAL SE CONFORMA EL COMITÉ CIVICO MUNICIPAL DEL CENSO EN EL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA, Y SE DELEGA A UN FUNCIONARIO DEL NIVEL DIRECTIVO COMO ENLACE, FACILITADOR Y COORDINADOR DE DICHO CENSO 

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades legales, en especial las conferidas en el artículo 8º del Decreto 1100 de 2005 y 

CONSIDERANDO:

A)  Que el artículo 1º del Decreto 1100 de 2005, señala que de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 79 de 1993, el Departamento Administrativo Nacional de Estadística realizará un censo general en todo el territorio nacional, en las fechas, términos y condiciones señalados en el presente decreto, con el objeto de recaudar, procesar, analizar y difundir información básica para contribuir al desarrollo económico, social, científico y tecnológico del país.

B)  Que según lo dispone el artículo 2º ibídem, “El censo general investigará los temas censales de población, vivienda, establecimientos de comercio, de industria, de servicios y de explotaciones agropecuarias, mediante la aplicación de cuestionarios que, con base en criterios exclusivamente científicos o tecnológicos, defina el director del Departamento Administrativo Nacional de Estadística, DANE, mediante resolución.”

C)  Que conforme lo dispone el artículo  8º del mencionado Decreto, los alcaldes, atenderán los requerimientos de apoyo operativo que les sean hechos para la cabal realización del censo general 2005, y que los servidores públicos de todos los órdenes prestarán al DANE colaboración especial en el marco de sus competencias, para la pronta y cabal ejecución del censo general 2005, pudiendo otorgarle tratamiento excepcional y prioritario, dentro del marco legal vigente.

E) Que de acuerdo a la Guía de Sensibilización para el Municipio, elaborada por el DANE, la Junta Cívica Municipal del Censo, es un órgano ejecutor, asesor, consultivo, de veeduría y apoyo, de tipo cívico, integrada por las autoridades y representantes de la comunidad, encargada, con su compromiso y colaboración, que el proyecto censal se pueda desarrollar sin contratiempo alguno. Su principal responsabilidad es facilitar, con su gestión, que el Censo se convierta en un ejercicio de amplia participación comunitaria en el cual se cense al total de la población.
F)  Que mediante Convenio Interadministrativo de Cooperación, suscrito por el Director Territorial DANE  Centro Oriental, y el Municipio de Bucaramanga, se acordó  la cooperación y coordinación  de acciones que permitan  y garanticen la realización del Censo General 2005 en el Municipio de Bucaramanga, y en su cláusula segunda, el Municipio se comprometió a conformar a nivel interno, la Junta Cívica Municipal del Censo de apoyo, seguimiento y veeduría del proceso censal y a delegar un funcionario del nivel directivo, como enlace, facilitador y coordinador entre la administración y el coordinador general del censo que representa al DANE.
G)   Que de acuerdo a lo anterior, se hace necesario designar a las personas que integrarán en el  ámbito municipal, la Junta Cívica  Municipal del Censo y a designar a funcionario adscrito a la Administración Municipal perteneciente al nivel directivo, que servirá como enlace, facilitador y coordinador de la Administración con los funcionarios del DANE encargados del operativo censal.

DECRETA:

ARTÍCULO PRIMERO: Conformar la Junta Cívica Municipal del Censo que se llevara a cabo del 08 de octubre de 2005,  en el Municipio de Bucaramanga, la cual estará integrada así:

HONORIO GALVIS AGUILAR, en su condición de  Alcalde, o su delegado

KARIN SILVANA POORTERE  RIVERA, en su condición de Jefe Oficina Asesora de Planeación  Municipal 

JORGE VARGAS ARCINIEGAS, en su condición de Secretario de Desarrollo Social  Municipal 
SANDRA LUCIA LEON LEON, en su condición de Secretaria de Educación Municipal  

MARIO SERGIO ORTEGA OLARTE, en su condición de Secretario de Salud  Municipal 
MYRIAM JAIMES  C., en su condición de  Directora de Núcleo  

BRIGADIER GRAL JAIME ENRIQUE OTERO JIMENEZ, en su condición de  Comandante de Santander Policía Nacional  

BLANCA LUZ CLAVIJO DIAZ, en su condición de Personera  Municipal 

FABIO ENRIQUE OSORIO TOLOZA, en su condición de Representante de las diferentes iglesias.
SAUL CELIS Presidente ASOMIJALCO, , en su condición de  Representante de las organizaciones comunitarias

LEONIDAS OCAMPO, en su condición de Representante de la organización afro colombiana

RAIMUNDO ANGEL JARAMILLO, en su condición de Representante de la población  con discapacidad

ARTICULO SEGUNDO: La Junta Cívica Municipal del Censo, será el órgano ejecutor, asesor, consultivo, de veeduría y apoyo, de tipo cívico, encargada, con su compromiso y colaboración, de que el proyecto censal se pueda desarrollar sin contratiempo alguno, siendo su principal responsabilidad, facilitar, con su gestión, que el Censo se convierta en un ejercicio de amplia participación comunitaria en el cual se cense al total de la población del Municipio de Bucaramanga.  Igualmente corresponde a la Junta, realizar labores de seguimiento y ejecución a la sensibilización y que se convoque y ejecute reuniones con los líderes de las organizaciones sociales y comunitarias.
ARTICULO TERCERO:   Designar Doctor JORGE VARGAS ARCINIEGAS, en su condición de Secretario de Desarrollo Social, como enlace, facilitador y coordinador  entre la Administración y el Coordinador  General del Censo  quien representa al DANE.

ARTICULO CUARTO:   El presente Decreto rige a partir de su publicación
COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE

HONORIO GALVIS AGUILAR

Alcalde de Bucaramanga

Revisaron aspectos jurídicos:

Elsa B. Martínez R.   Jefe Oficina Jurídica

Peggy Covelli Alarcón – Asesora Ofician Juridica

