DECRETO NÚMERO  0142

(   Septiembre 9 de 2008)
“POR EL CUAL SE AMPLIA EL PLAZO DE SESIONES EXTRAS PARA LAS  CUALES FUE CONVOCADO EL CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA, MEDIANTE DECRETO 0128 DE AGOSTO 14 DE 2008, EXPEDIDO POR EL ALCALDE DE BUCARAMANGA”  
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus atribuciones constitucionales y legales, en especial las conferidas por el articulo 315 numeral 8 de la Constitución Política, el parágrafo 2 del articulo 23 de la Ley 136 de 1.994, y

CONSIDERANDO:

Que mediante Decreto 0128 de Agosto 14 de 2008 el señor Alcalde de Bucaramanga, cito a sesiones extraordinarias al Honorable Concejo Municipal de Bucaramanga por el periodo comprendido entre el quince (15)  de Agosto y el trece (13) de Septiembre de 2008, con el propósito de que se estudiaran y debatieran proyectos de Acuerdo de especial importancia para la ciudad, entre los cuales se encuentra el que concede autorización al Burgomaestre para enajenar la participación accionaria del Municipio de Bucaramanga en la empresa de Telecomunicaciones de Bucaramanga S.A ESP TELEBUCARAMANGA.

Que con el propósito de garantizar un más amplio debate al proyecto en mención y de ser necesario, terminar de surtir el trámite de los presentados a consideración del Concejo en estas sesiones,  se hace necesario extender los  términos del Decreto 0128 de Agosto 14 de 2008 en tres días, comprendidos entre el  catorce (14) y el dieciséis (16) de Septiembre de la presente vigencia.
DECRETA

ARTICULO UNICO: Ampliar el plazo de sesiones extras para las cuales fue convocado el Concejo Municipal de Bucaramanga mediante Decreto 0128 de Agosto 14 de 2008, expedido por el Alcalde de Bucaramanga, hasta el día Dieciseis (16) de Septiembre de 2008, por las razones señaladas en la parte considerativa del presente acto administrativo.
PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Expedido en Bucaramanga, a los nueve (9) días del mes de Septiembre de    2008.

FERNANDO VARGAS MENDOZA

Alcalde de Bucaramanga

Proyecto: Dra. MYRIAM ELIZABETH RIQUELME PASSOW

Jefe Oficina Asesora Jurídica 

.
