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DECRETO No.    144
 ALCALDÍA DE BUCARAMANGA       

                            CIUDAD DE TODOS

POR EL CUAL SE DICTAN NORMAS PARA LA CONSERVACIÓN DEL ORDEN PÚBLICO CON OCASION DEL EVENTO EXPOINNOVACIÓN 2006 

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA (E) 

En uso de sus facultades Constitucionales y legales, y en especial las conferidas por el artículo 315 de la Constitución Política, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994,  Decreto 1355 de 1970, y  

CONSIDERANDO

a. Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2º del artículo 315 de la Constitución Política, es atribución del Alcalde conservar el orden público en el Municipio de conformidad con la Ley, instrucciones y órdenes que reciba del Presidente de la República y del respectivo Gobernador. Para estos efectos, la Policía Nacional cumplirá con prontitud y diligencia las órdenes que le imparta el Alcalde por conducto del respectivo Comandante. 

b. Que el literal b, numeral 2º, artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece como función del Alcalde dictar para el mantenimiento del orden público o su restablecimiento, medidas tales como, restringir y vigilar la circulación de las personas por vías y lugares públicos, decretar el toque de queda, restringir o prohibir el expendio y consumo de bebidas embriagantes, requerir el auxilio de la fuerza armada en los casos permitidos por la Constitución y la Ley.

c. Que conforme al Parágrafo 1º del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, el Alcalde podrá sancionar con multas hasta de dos (2) salarios mínimos legales mensuales las infracciones antes mencionadas. 

d. Que los días 8, 9 y 10 de noviembre de 2006 se realizará en la ciudad de Bucaramanga el evento denominado “EXPOINNOVACIÓN 2006”, al cual asistirán aproximadamente mil (1000) Alcaldes de todos los municipios del país, y en el que se espera contar con la presencia del señor Presidente de la República, algunos Ministros de Despacho y personalidades del sector público y privado.  

e. Que de conformidad en reunión efectuada el 17 de Octubre de 2006, en la que participaron los organismos de seguridad, control y vigilancia del Estado asentados en la ciudad de Bucaramanga, se trató el tema de Seguridad para el Evento EXPOINNOVACIÓN 2006 y se recomendaron algunas medidas para  controlar posibles alteraciones del orden público en el desarrollo de este evento.  

Con fundamento en lo expuesto, 

DECRETA 

ARTÍCULO PRIMERO:
PROHIBIR el transporte de cilindros de gas, chatarra y toda clase de escombros en general en el Municipio de Bucaramanga, durante los días 7, 8, 9 y 10 de noviembre de 2006, en el horario comprendido entre las 6:00pm y 5:00am. 

ARTÍCULO SEGUNDO:
RESTRINGIR la circulación de acompañantes en motocicletas en el Municipio de Bucaramanga durante los días 7, 8, 9 y 10 de noviembre de 2006, en el horario comprendido entre las 6:00pm y 5:00am. 

PARÁGRAFO:
Se exceptúan de la anterior restricción, los miembros de la Fuerza Pública,  Organismos  Nacionales de  Seguridad y Emergencia, Funcionarios de la Fiscalía General de la Nación y la Procuraduría General la Nación; quienes presten sus servicios a Organismos de Vigilancia y Seguridad Privada debidamente acreditados, y los miembros del Cuerpo Diplomático y Consular acreditado ante el Estado. 

ARTICULO TERCERO:
SANCIONAR con multa hasta de DOS SALARIOS MINIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES a las personas que incumplan lo establecido en el presente Decreto impuesta por la autoridad competente. La anterior sanción se aplicará sin perjuicio de la inmovilización del vehículo y su consecuente conducción a la Dirección de Tránsito de Bucaramanga. 

ARTICULO CUARTO:
Las autoridades Militares, de Policía, y de Tránsito, velarán por el estricto cumplimiento de este Decreto.  
ARTICULO  QUINTO:
El presente Decreto rige a partir de su publicación. 

COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE,   03 DE NOVIEMBRE DE 2.006
El Alcalde (E), 

MARIO SERGIO ORTEGA OLARTE
Revisión aspectos técnicos:

TOMAS A. VARGAS MANTILLA. Secretario de Gobierno Municipal 

MARY LUZ LANDINEZ MURILLO. Inspectora de Policía Urbana 

Revisión aspectos jurídicos: 

MANUEL DE JESUS RODRIGUEZ ANGARITA.  Jefe Oficina Asesora Jurídica  

