DECRETO No.       DE  2005

(                   0167                       )
Por el cual se adopta  para el Municipio de Bucaramanga el Plan Operativo Anual de Erradicación del Trabajo Infantil
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA  ( E )
En uso de las atribuciones que le confieren los numerales 1º y 3º  del artículo 315 de la Constitución Política, y en especial  lo dispuesto por el Decreto Nacional N° 1137 de 1999, artículo 12, y
CONSIDERANDO:

A.
Que el inciso final del artículo 44 de la Carta Política, señala que los derechos de los niños prevalecen sobre los derechos de los demás.

B.
Que el articulo 339 de la Constitución Política señala que las entidades territoriales elaborarán y adoptarán de manera concertada entre ellas y el Gobierno Nacional, planes de desarrollo con el objeto de asegurar el uso eficiente de sus recursos y el desempeño adecuado de las funciones que les hayan sido asignadas por la Constitución y la ley.
C.
Que el artículo 366 de la Constitución Política establece que el bienestar general y el mejoramiento de la calidad de vida de la población son finalidades sociales del Estado. Será objetivo fundamental de su actividad la solución de las necesidades insatisfechas de salud, educación, de saneamiento ambiental y de agua potable.  Para tales efectos, en los planes y presupuestos de la Nación y de las entidades territoriales el  gasto público social  tendrá prioridad sobre cualquier otra asignación. 
D.
Que el artículo 1º del Decreto 1137 de 1999 sobre el SISTEMA NACIONAL DE BIENESTAR FAMILIAR, señala que:  “El bienestar familiar  es un servicio público a cargo del Estado, el cual se prestará a través del Sistema Nacional de Bienestar Familiar, por las entidades u organismos oficiales y por particulares legalmente autorizados.” 

E.
Que el artículo 3º. del Decreto 1137 de 1999 sobre INTEGRACION DEL SISTEMA NACIONAL DE BIENESTAR FAMILIAR, dispone que:  “La integración del Sistema Nacional de Bienestar Familiar, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 7 y 43 de la Ley 489 de 1998, y conforme a las demás disposiciones legales sobre la materia, está constituido por los siguientes agentes: 

1.
El Ministerio de Salud, en su calidad de entidad tutelar del Instituto 
Colombiano de Bienestar Familiar.

2.
El Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, en su calidad de coordinador 
e integrador del servicio de bienestar familiar.

3. 
Los departamentos.

4.
Los distritos y municipios.

5.
Las comunidades organizadas y los particulares

6.
Las demás entidades o instituciones, publicas o privadas, que contribuyan o 
estén llamadas a contribuir, de acuerdo con su objeto o constitución o a 
mandato de ley o reglamento, a garantizar directa o indirectamente, la 
prestación del servicio de bienestar familiar. 

F.
Que el artículo 4º, ibídem sobre NIVELES DEL SISTEMA NACIONAL DE BIENESTAR FAMILIAR establece que: “El Sistema Nacional de Bienestar Familiar tendrá una estructura constituida por tres niveles: nacional, regional y municipal, coordinados e integrados por el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar.” 

G.
Que el artículo 7º del Decreto 1137 de 1999 sobre NIVEL MUNICIPAL, prescribe que:   “El nivel municipal del Sistema Nacional de Bienestar Familiar esta integrado por los centros zonales del Instituto de Bienestar Familiar, los municipios, y por las instituciones, entidades y agencias, publicas o privadas, solidarias  o comunitarias, que en la jurisdicción  de un municipio realicen actividades inherentes a dicho sistema.”
H.
Que el artículo 8º del Decreto 1137  de 1999, respecto a las COMPETENCIAS GENERALES DEL INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR, LOS DEPARTAMENTOS, DISTRITOS Y MUNICIPIOS, señala que:  “Corresponde (…) a los municipios la elaboración  y ejecución de planes y programas de carácter local.”
I.
Que el articulo 9º del Decreto 1137 de 1999 sobre GESTION TERRITORIAL DEL SISTEMA NACIONAL DE BIENESTAR FAMILIAR, indica que: “Corresponde al Instituto Colombiano de Bienestar familiar, de conformidad con lo dispuesto en la Ley 188 de 1985, comprometer a las entidades territoriales  en la Planeaciòn y ejecución de los programas dirigidos a la niñez.”
J.
Que el artículo 12 del Decreto 1137 de 1999  respecto a las COMPETENCIAS MUNICIPALES, señala que “Corresponde a los Municipios  atender, mediante el gasto social y las participaciones de que trata el articulo 21 de la Ley 60 de 1993, la formulación de planes, programas y proyectos de bienestar social integral en beneficio de poblaciones vulnerables, sin seguridad social y con necesidades básicas insatisfechas, dentro de las cuales se encuentren los niños, jóvenes y mujeres gestantes, así como atender  la cofinanciacion del funcionamiento de centros de conciliación municipal y comisarías de familia.” 
K. Que el artículo 13 del Decreto 1137 de 1999  sobre CONSEJOS O COMITES MUNICIPALES PARA LA POLITICA SOCIAL, dispone que: “En todos los municipios, como condición para la articulación funcional de los agentes del Sistema nacional de bienestar familiar en la respectiva jurisdicción, se conformarán consejos o comités para la política social.  La integración y fijación de funciones de tales consejos serán competencia del alcalde, pero, en todo caso, deberán encargarse entre otras materias,  del análisis y políticas de infancia y familia. (…).  Los consejos o comités recomendaran a la Dirección Regional los planes y programas que deban adoptarse en materia de infancia y familia, propugnarán por fortalecer el Sistema Nacional de Bienestar  Familiar en su respectiva jurisdicción; realizarán evaluaciones periódicas sobre la marcha del mismo; formularán recomendaciones para garantizar su adecuado desenvolvimiento; y contribuirán a las políticas de control de los agentes prestadores del servicio de bienestar familiar. “ 

L.
Que la Directiva 007 de 2004 de la Procuraduría General de la Nación destaca que los planes, programas y proyectos de desarrollo social deben ir orientados a elevar la calidad de vida de poblaciones vulnerables, particularmente de la infancia, adolescencia y madres gestantes.
M.
Que el comité local de Erradicación del Trabajo Infantil y Protección del  Joven Trabajador, se encuentra conformada por las siguientes entidades: Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Ministerio de Protección Social, Municipio de Bucaramanga, a través de las Secretarias de Desarrollo Social, Salud y Ambiente, Educación y Gobierno – Comisaría de Familia, SENA, Personería Municipal, Defensoria del Pueblo, Procuraduría de Familia, Ministerio de Comunicaciones, Policía de Menores, Fundación Estructurar, Centro Juvenil Amanecer, y Asociación Cristiana de Jóvenes, estando en cabeza de las dos primeras, la Secretaria Técnica de este Comité Local. 

N.
Que, en cumplimiento del Plan de Desarrollo Municipal “Bucaramanga Productiva y Competitiva”, el Municipio de Bucaramanga ha venido avanzando en la identificación de áreas de desarrollo social.  Una de dichas áreas ha sido la erradicación del trabajo infantil, en el marco de lo dispuesto por el III Plan Nacional de Erradicación del Trabajo Infantil y la Protección del Joven Trabajador.
Ñ.
Que en su momento, el Municipio de Bucaramanga intervino en la formulación de dicho Plan, inscribiendo en él acciones para desarrollar en las líneas de investigación, políticas públicas, formación y normatividad.
O.
Que el pasado 4 de mayo de 2005, se suscribió un acta de intención  entre el Municipio de Bucaramanga y la Oficina Internacional del Trabajo, en la cual las partes manifestaron su intención de unir esfuerzos para el fortalecimiento institucional dirigidos a la prevención y erradicación del trabajo infantil, en especial en sus peores formas, en la ciudad de Bucaramanga. En el acta de intención el Municipio de Bucaramanga, entre otros, se comprometió a: “1.1. Formular, desarrollar, hacer seguimiento y evaluar periódicamente la política municipal para la prevención y erradicación del trabajo infantil y la protección  de los jóvenes trabajadores.  Dicha política se expresará en planes operativos que establecerán los compromisos de los diferentes sectores con competencia en el tema, para contribuir con la prevención y retiro de los niños y niñas de las peores formas de trabajo infantil. Estos serán formulados anualmente. “
P.
Que como parte de sus acciones, el Comité formuló el Plan Operativo Anual de Erradicación del Trabajo Infantil 2005, POETI para el Municipio de Bucaramanga.
Q.
Que el Plan Operativo Anual de Erradicación del Trabajo Infantil 2005 POETI, contiene los proyectos y demás intervenciones de las entidades municipales y departamentales, y del sector privado de Bucaramanga, ya incluidas en el Plan de Desarrollo Municipal y en los respectivos planes de acción de dichas entidades.
R.    Que es necesario seguir avanzando en la formulación y ejecución rigurosas y ordenadas del Plan Operativo Anual de Erradicación del Trabajo Infantil 2005 POETI para dar así cumplimiento a lo consignado en el III Plan Nacional y contribuir más eficazmente a la erradicación del trabajo infantil en Bucaramanga.
S.    Que es necesario asociar y articular las futuras intervenciones en esta área a los desarrollos previstos en el Plan Operativo Anual de Erradicación del Trabajo Infantil 2005 POETI, para garantizar la continuidad de la destinación y ejecución de la inversión social en el campo de la erradicación del trabajo infantil.
T.  Que es necesario precisar las competencias y roles de las diversas entidades en este esfuerzo de interinstitucionalidad y coordinación,

D E C R E T A:

ARTÍCULO 1º.- Adoptar para el Municipio de Bucaramanga el Plan Operativo Anual de Erradicación del Trabajo Infantil POETI 2005, elaborado por el Comité Local de Erradicación del Trabajo Infantil y Protección del Joven Trabajador. 
ARTÍCULO 2º.-  Según lo acordado en el Plan Operativo Anual de Erradicación de Trabajo Infantil POETI 2005, las entidades y dependencias tanto públicas como privadas, responsables a nivel municipal de la ejecución de los proyectos allí previstos, son las siguientes:

Secretaría de Desarrollo Social, Salud y Ambiente,  Educación, Gobierno,  INSTITUTO DE SALUD DE BUCARAMANGA E.S.E. ISABU, INSTITUTO MUNICIPAL DE EMPLEO Y FOMENTO EMPRESARIAL DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA IMEBU, INSTITUTO DE DEPORTES Y RECREACION DE BUCARAMANGA INDERBU y las ONGS que ejecuten los proyectos de prevención y atención a la infancia trabajadora. 

Las anteriores entidades y dependencias, dentro de su área de competencia, conformarán mesas temáticas que trabajarán en la articulación de sus respectivos proyectos, al menos en tres direcciones:
a) Identificando poblaciones objetivo unificadas a las que dirigirán consistentemente las acciones de sus respectivos proyectos;

b) Determinando los lugares y momentos en los que se realizarán las diversas acciones de cada proyecto, de modo que todas ganen y guarden entre sí orden y coherencia, y eviten duplicar esfuerzos y recursos, y desgaste innecesario de poblaciones objetivo;

c) Dotando de continuidad temática las acciones, de modo que cada acción o conjunto de acciones desarrolladas por una entidad o dependencia, sirvan de base para el desarrollo de cada acción o grupo de acciones de la entidad que intervendrá después en el mismo lugar y ante la misma población.

ARTÍCULO 3º.- La formulación de proyectos de inversión y acciones ordinarias de funcionamiento de las entidades del Comité Local de Erradicación del Trabajo Infantil y Protección del Joven Trabajador, tendrán en cuenta el POETI 2005, de forma que se complementen y fortalezcan las intervenciones previstas en el, orientando de esta medida la asignación de recursos a la continuidad de los proyectos que actualmente conforman dicho plan operativo.
ARTÍCULO 4º.-  Para los efectos anteriores, la coordinación de la formulación definitiva y de la ejecución organizada del POETI 2005, estará en cabeza de la Secretaria de Desarrollo Social del Municipio de Bucaramanga. Dicha Secretaría deberá contar con el apoyo de las Secretarias de Salud y Ambiente, Educación, Gobierno, Hacienda, Oficina Asesora de Planeación, los Institutos descentralizados E.S.E. ISABU, IMEBU e INDERBU, y las demás relacionadas con el tema a los cuales se  solicite apoyo. 
PARÁGRAFO: La Secretaría de Desarrollo Social, las demás entidades municipales, departamentales y nacionales que concurran a su ejecución y gestión en virtud de mandato constitucional, legal y reglamentario o estatutario, se apoyarán en los principios normativos y acordados en convenios y demás actos administrativos para operar articuladamente desde los distintos niveles territoriales.

ARTÍCULO 5º.- El presente acto administrativo rige a partir de su  publicación. 
COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE
Se expide en Bucaramanga a los 23 Nov 2005
TOMAS ALBERTO VARGAS MANTILLA

Alcalde de Bucaramanga (E)
Revisó aspectos técnicos y administrativos

Nidia Mireya Cabeza – Profesional Universitario

Jorge Vargas Arciniegas – Secretario de Desarrollo Social

Revisó aspectos jurídicos

Peggy Covelli Alarcón – Asesora

Elsa Beatriz Martínez R. -  Jefe Oficina Asesora Jurídica

