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ALCALDIA DE BUCARAMANGA

DECRETO NÚMERO:0184

FECHA: 9 dic 2005

“Por el cual se amplía el término de Sesiones Extraordinarias del Honorable Concejo Municipal de Bucaramanga”

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades Constitucionales y Legales, en especial las conferidas por el artículo 315 numeral 8 de la Constitución política, el artículo 23 de la ley 136 de 1994, y 

CONSIDERANDO:

a.- Que en la actualidad el Honorable Concejo Municipal se encuentra en Sesiones Extraordinarias convocadas mediante Decreto Municipal No. 0171 del 01 de Diciembre de 2005.

b.- Que es necesario ampliar el término para el cual se convocó al Honorable Concejo Municipal a Sesiones Extraordinarias a fin de estudiar  los proyectos de Acuerdo que motivaron la citación a Sesiones Extraordinarias a la Corporación, teniendo en cuenta la gran importancia que conllevan para el Municipio de Bucaramanga. 
c.- Que igualmente, es conveniente para el Municipio de Bucaramanga el estudio del Proyecto de Acuerdo “Por el cual se cambia la destinación de los recursos asignados por la Dirección Nacional de Prevención y Atención de Desastres – Fondo Nacional de Calamidades para otorgar el subsidio de arriendo a la población damnificada por la ola invernal de febrero de 2005 en la ciudad de Bucaramanga para la vigencia fiscal de 2005”.

DECRETA

ARTÍCULO ÚNICO.- Ampliar en ocho (8) días el periodo de Sesiones Extraordinarias del Honorable Concejo Municipal de Bucaramanga, el  cual comprenderá desde el martes 13, hasta el martes 20 de Diciembre de 2005 a fin de que la Honorable Corporación decida sobre los proyectos de Acuerdo presentados y además sobre el siguiente:

Hoja No. 02

Proyecto de Acuerdo “Por el cual se cambia la destinación de los recursos asignados por la Dirección Nacional de Prevención y Atención de Desastres – Fondo Nacional de Calamidades para otorgar el subsidio de arriendo a la población damnificada por la ola invernal de febrero de 2005 en la ciudad de Bucaramanga para la vigencia fiscal de 2005”.
PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

Expedido en Bucaramanga, a 

El Alcalde,

HONORIO GALVIS AGUILAR

Alcalde de Bucaramanga

Revisó Aspectos Jurídicos

Dr. Felipe Saavedra

Abogado Externo

Dra. Olga Lucía Gómez Salazar
Asesora
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