DECRETO NÚMERO
0191



DE 2005.

Por medio del cual se crea provisionalmente un empleo de carrera administrativa en cumplimiento de una sentencia.

EL ALCALDE MUNICIPAL DE BUCARAMANGA

En uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales, en especial, las establecidas en el Artículo 315 de la Constitución Política

CONSIDERANDO

a) Que mediante Sentencia Proferida por la Sala de Descongestión para los Tribunales Administrativos de Santander Norte de Santander y Cesar, el 30 de agosto de 2004, en su artículo Segundo dispuso “Se ordena al Municipio de Bucaramanga reintegrar EN PROVISIONALIDAD a la actora al cargo que ocupaba o a otro de igual o superior  jerarquía, mientras efectúa el concurso para el referido cargo”

b) Que es deber de la Administración Central Municipal acatar las decisiones judiciales, como el caso que nos ocupa.

c) Que según certificación de fecha diciembre 19 de 2005, expedida por el  Secretario Administrativo y la Subsecretaria Administrativa del Municipio de Bucaramanga, no existe en la planta de personal de la Administración Central del Municipio de Bucaramanga cargos vacantes disponibles equivalente o de superior jerarquía al cargo que desempeñaba la Señora GLORIA  ESTHER BARRIOS PINZON, en el Municipio de Bucaramanga.
d) Que no existiendo dentro de la Planta del Municipio de Bucaramanga, un cargo vacante de igual o superior jerarquía al desempeñado por la Señora GLORIA ESTHER BARRIOS PINZON, se hace necesario crear un empleo de las condiciones señaladas, con el fin de dar cumplimiento al precitado fallo.

e)  Que para la creación de dicho cargo, existe disponibilidad presupuestal, según certificación emanada de la Secretaria de Hacienda Municipal el 6 de diciembre de 2005.
RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Crear dentro de la planta global del municipio de Bucaramanga el cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, Código 550, Grado 03 con una asignación mensual de OCHOCIENTOS CUARENTA Y DOS MIL DOCIENTOS OCHENTA Y SIETE ($842.287) PESOS M/CTE.
ARTICULO SEGUNDO: Las funciones y requisitos del cargo de que trata el Artículo primero del presente Decreto, serán las asignadas al mismo, mediante Decreto Municipal Número 0175 del 5 de octubre de 2001.
ARTICULO TERCERO: Copia del presente Decreto será enviado al Despacho del Señor Alcalde, Secretaria Administrativa, Secretaria de Hacienda, interesado y demás oficinas a que haya lugar.

PUBLIQUESE Y CUMPLASE,
Expedido en Bucaramanga a los 21 DIC 2005
El Alcalde,

HONORIO GALVIS AGUILAR

Elaboro: Deiby Liliana Ortiz Santos. Profesional Universitario

Reviso Aspectos Administrativos: Nestor Castro Neira. Secretario Administrativo



Luz Marina Anaya Cortes. Subsecretaria Administrativa
Reviso Aspectos Jurídicos: Elsa Beatriz Martínez Rueda. Jefe Oficina Asesora Jurídica

                                            Luz Esperanza Bernal. Abogada Oficina Asesora Jurídica

