DECRETO   No.    0241     DE  2008

(                                          )

“Por medio del cual se adoptan Medidas Transitorias para la presentación de vehículos tipo taxis al Censo a realizarse por el Área Metropolitana de Bucaramanga”

EL ALCALDE DE 

en uso de sus facultades Constitucionales y Legales, en especial del Poder Policivo que le otorga la Constitución Política de Colombia en su Art. 315 Núm. 2 y la Ley 136 de 1994 en su Art. 91, lit. B, Núm. 1 y numeral 2, literal e de la misma ley, y Decreto 172, Articulo 8, inciso 3 y art. 9
CONSIDERANDO:

Que según el articulo 91, numeral 2, literal e, de la ley 136 de 1994, el legislador colombiano siempre ha permitido que los alcaldes puedan dictar normas de policía generales y abstractas en su jurisdicción sobre determinadas materias, y determina el marco dentro del cual las autoridades administrativas, según lo requieran las localidades sujetas a su competencia, expedirán normas de carácter reglamentario. 
Que a través de una adecuada organización del servicio público de transporte terrestre, se busca garantizar el bienestar general y el mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes, así como propender por la protección a la vida de todas las personas residentes en Colombia, a través de la sanción a las infracciones al Código Nacional de Tránsito Terrestre cuando a ello haya lugar
Que el articulo 5 de la Ley 336 de 1996, establece que el carácter de servicio publico esencial bajo la regulación del Estado que la ley le otorga a la operación de las empresas de transporte publico, implica la prelación del interés general sobre el particular, especialmente en cuanto a la garantía de la prestación del servicio y a la protección de los usuarios

Que el inciso 3, del articulo 8 del Decreto 172 de 2001, expresa que en la Jurisdicción del Area Metropolitana de conformidad con la ley, son Autoridades de transporte competentes la Autoridad Única de Transporte Metropolitano o los Alcaldes respectivos en forma conjunta, coordinada y concertada.   

Que el Art. 9 del Decreto 172 de febrero 5 de 2001 establece “Control y Vigilancia.  La inspección, vigilancia y control de la prestación del Servicio Público Terrestre Automotor Individual de Pasajeros en Vehículos Taxi, estará a cargo de los Alcaldes o las autoridades municipales que tengan asignada la función”.

Que el AREA METROPOLITANA DE BUCARAMANGA, como Autoridad Publica de transporte, tiene el manejo, organización, control y vigilancia de la actividad transportadora en el territorio de su jurisdicción.
Que se han presentado múltiples quejas por parte de empresarios, veedurías que agremian a los taxistas, así como de la ciudadanía en general, sobre el exceso de vehículos tipo taxi que circulan por las vías, contribuyendo a la congestión vehicular y a la inseguridad de los usuarios del servicio publico individual. 

Que es un hecho notorio la proliferación de vehículos tipo taxi que circulan en el AREA METROPOLITANA DE BUCARAMANGA, que no cumplen con las normas contenidas en el Decreto 172 de Febrero 5 de 2001 y como consecuencia de esto se dispuso la Realización por parte del ÁREA METROPOLITANA DE BUCARAMANGA de un Censo de Parque Automotor de los vehículos que prestan el servicio público de transporte terrestre individual de pasajeros en vehículos taxi con radio de acción metropolitano y municipal, cuya primera fase consiste en la toma de improntas de los citados automotores, con apoyo de la POLICIA NACIONAL (SIJIN), para posteriormente ser censado el automotor, al cual le será colocada una calcomanía de seguridad. 
Que en el Acuerdo de Voluntades No. 01 de 29 de Junio de 2008, suscrito entre los Alcaldes de los municipios que conforman el Area Metropolitana de Bucaramanga y el Gobernador de Santander, se plasmo la intención de consolidar el Area Metropolitana de Bucaramanga, “como un entorno vertebrado, conectado y base competitiva para el desarrollo de actividades que agreguen valor a su economía y bienestar colectivo a sus habitantes”, expresando su compromiso institucional y su voluntad de concretar acciones de beneficio común, entre otras mejorando la eficiencia en la prestación de servicios públicos.
Que es deber de las autoridades velar por la seguridad bajo criterios de cooperación, colaboración y armonía y contar con un inventario detallado, completo y actualizado del parque automotor de vehículos tipo taxi que presten el servicio publico en la modalidad individual de pasajeros.

En mérito de lo anteriormente expuesto,: 

DECRETA:

ARTICULO PRIMERO:  APLICAR  como medida preventiva consistente en la  INMOVILIZACIÓN transitoria, consagrada en el Art. 125 del Código Nacional de Transito Terrestre a los vehículos tipo taxi con radio de acción metropolitano y municipal que no acudan al Censo convocado por el Área Metropolitana de Bucaramanga como Autoridad Pública de Transporte.
ARTICULO SEGUNDO: ESTABLECER la sanción prevista en el Articulo anterior como Medida Temporal, hasta tanto el propietario o poseedor del vehículo suscriba acta en la cual se comprometa a concurrir a la respectiva toma de improntas a la SIJIN y dirigirse posteriormente al Área Metropolitana de Bucaramanga a ser provisto de la calcomanía distintiva del censo,  en un plazo no mayor a cinco (5) días, contados a partir de la suscripción del acta. 

Parágrafo.  El incumplimiento del compromiso suscrito por el propietario o poseedor dará lugar a una multa de veinte (20) salarios mínimos mensuales legales vigentes a cargo del propietario o poseedor, previo el procedimiento señalado en el Artículo 136 del Código Nacional de Tránsito.

ARTICULO TERCERO: El presente Decreto rige a partir de su expedición.

COMUNÍQUESE,  PUBLIQUESE  Y CUMPLASE,

Expedida en Bucaramanga, a los  
FERNANDO VARGAS MENDOZA 
ALCALDE 

PROYECTARON: NELLY PATRICIA MARIN RODRIGUEZ-Prof. Univ. Sub.Transporte

                              ANA MARIA ARCINIEGAS ROJAS-Contratista Externa AMB

REVISO ASPECTOS TECNICOS Y JURIDICOS: GABRIEL ALFONSO SAAVEDRA RAMIREA-Subdirector de Transporte
