DECRETO No.
083

DE 2006

(9 de Junio de 2006)

“POR EL CUAL SE MODIFICA TEMPORALMENTE EL HORARIO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO EN LA CIUDAD DE BUCARAMANGA” 

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Legales y Constitucionales y en especial las conferidas por el artículo 315 de la Constitución Política, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994 y el Decreto 1355 de 1970 y, 

CONSIDERANDO 

a) Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2º del artículo 315 de la Constitución Política, es atribución del Alcalde conservar el orden público en el municipio de conformidad con la Ley y las instrucciones y órdenes que reciba del Presidente de la República y del respectivo Gobernador.

b) Que el literal b, del artículo 91, de la Ley 136 de 1994, establece que el Alcalde Municipal, en relación con el orden público, puede dictar medidas tales como, restringir y vigilar la circulación de las personas por vías y lugares públicos, decretar el toque de queda, restringir o prohibir el expendio y consumo de bebidas embriagantes, requerir el auxilio de la fuerza armada en los casos permitidos por la Constitución y la Ley, dictar dentro del área de su competencia los reglamentos de policía local necesarios para el cumplimiento de las normas superiores.
c) Que el parágrafo 1º del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece que “La infracción a las medidas previstas en los literales a), b) y c) se sancionarán por los alcaldes con multas hasta de dos salarios legales mínimos mensuales”.
d) Que el Concejo Municipal en cumplimiento de la Ley 388 de 1997 y del Decreto Nacional 879 de 1998, adoptó el Plan de Ordenamiento Territorial para el Municipio de Bucaramanga a través del Acuerdo 034 del 27 de septiembre de 2000.
e) Que el Decreto 089 de 2004 “Por el cual se compilan los  Acuerdos 034 de 2000, 018 de 2002 y  046 de 2003 que conforman el Plan de Ordenamiento Territorial del Municipio de Bucaramanga”, reglamentario del Acuerdo 004 de 2004 establece en su artículo 249: “El Alcalde del Municipio de Bucaramanga como jefe de policía establecerá el horario en el que podrán laborar los establecimientos estipulados en el presente Plan de Ordenamiento”.
f) Que el Consejo Metropolitano de Seguridad, ha evaluado la situación de orden público especialmente en las horas nocturnas en el Municipio de Bucaramanga, y ha propuesto la adopción de medidas para preservar la seguridad ciudadana, en atención a los hechos e informes estadísticos que según la Policía Nacional, amenazan la paz y la tranquilidad de los residentes y transeúntes de esta ciudad.    

Con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

DECRETA 

ARTÍCULO PRIMERO:
RESTRINGIR hasta las 2 de la mañana, de lunes a domingo, el horario de funcionamiento de los establecimientos de comercio definidos en el ANEXO 1 del Decreto 089 de 2004 (Por el cual se compilan las normas del Plan de Ordenamiento Territorial) y cuyo principal renglón sea la venta y consumo de licor.
ARTÍCULO SEGUNDO:
La restricción indicada en el artículo anterior tendrá un período de treinta (30) días, contados a partir de la entrada en vigencia del presente acto administrativo.
ARTÍCULO TERCERO:
Los establecimientos de comercio que infrinjan las disposiciones establecidas en el presente acto administrativo, serán sancionados con multa hasta de DOS SALARIOS MINIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES, impuestas por la autoridad competente, sin perjuicio de lo establecido en la Ley 232 de 1995.
PARÁGRAFO: Durante los cuatro (4) primeros días de vigencia del presente decreto se socializará la medida y para tales efectos solo se impondrán requerimientos pedagógicos encaminados a que el horario de funcionamiento de los establecimientos comerciales se adecue a las disposiciones de este decreto. 
ARTÍCULO CUARTO:

Este Decreto rige a partir de la fecha de su publicación y suspende temporalmente los efectos legales del Decreto 0111 del 26 de agosto de 2005, por el cual se reglamentó el horario de funcionamiento para los establecimientos de comercio en la ciudad de Bucaramanga.  
COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE, 

HONORIO GALVIS AGUILAR

Alcalde

Revisó Aspectos técnicos 
Ricardo Vega Jiménez. Secretario de Gobierno 

Carlos Peñaranda Molina. Asesor Jurídico  

Mary Luz Landinez M. Inspectora de Policía 

Revisó Aspectos Jurídicos 

Manuel de Jesús Rodríguez Angarita

Antonio José Tibaduisa Quijano
