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DECRETO No.
0042
 DE 2007
(08 Marzo 2007
)

“POR EL CUAL SE DICTAN UNAS MEDIDAS TENDIENTES A  GARANTIZAR LA SEGURIDAD CIUDADANA Y EL ORDEN PÚBLICO EN EL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA”

EL ALCALDE (E) DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Legales y Constitucionales y en especial las conferidas por el artículo 315 de la Constitución Política y el artículo 91 de la Ley 136 de 1994, y 

CONSIDERANDO 

a) Que de conformidad con lo establecido en el artículo 1° de la Constitución Política, Colombia, como Estado social de derecho, se funda, entre otros valores, en la prevalencia del interés general. 

b) Que de acuerdo con lo dispuesto en el inciso segundo del artículo 2° de la Constitución Política, las autoridades de la República están instituidas para proteger  a las personas en su vida, honra, bienes, creencias y demás derechos y libertades.

c) Que conforme lo dispone el numeral 2° del artículo 315 de la Constitución Política, al Alcalde, como primera autoridad de policía del municipio, le corresponde conservar el orden público de conformidad con la ley.

d) Que al tenor de lo dispuesto en el artículo 2° del Decreto 1355 de 1970 el orden público que protege la policía “…resulta de la prevención y eliminación de las perturbaciones de la seguridad, de la tranquilidad, de la salubridad y la moralidad públicas”. 
e) Que el literal b, del artículo 91, de la Ley 136 de 1994, dispone que el Alcalde Municipal, para conservar y preservar el orden público puede dictar medidas dentro de las que se encuentra la restricción de la circulación de personas por vías y lugares públicos.

f) Que el parágrafo 1º del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece que “La infracción a las medidas previstas en los literales a), b) y c) se sancionarán por los alcaldes con multas hasta de dos salarios legales mínimos mensuales”.
g) Que tomando en cuenta las recomendaciones formuladas por el Comando de Policía de Santander, y con ocasión de los diferentes eventos que se llevarán a cabo el próximo domingo 11 de marzo (visita del presidente de los Estados Unidos a la República de Colombia, las elecciones internas del partido político Convergencia Ciudadana y el partido de fútbol del Atlético Bucaramanga) se hace necesario adoptar medidas que permitan garantizar la seguridad ciudadana y evitar posibles alteraciones del orden público en el municipio de Bucaramanga.

Con fundamento en lo expuesto, 

DECRETA 

ARTÍCULO PRIMERO: Desde las 18:00 horas del día sábado 10 de marzo y hasta las 18:00 horas del día domingo 11 de marzo del presente año regirán en el municipio de Bucaramanga las siguientes medidas:
a. Prohibir el transporte de cilindros de gas, chatarra y toda clase de escombros.

b. Restringir la circulación de motocicletas con acompañantes.

Exceptúense de esta restricción los miembros de la fuerza pública, de los organismos nacionales de seguridad y emergencia, funcionarios judiciales, de la Fiscalía General de la Nación, de la Procuraduría General de la Nación, quienes presten servicios en organismos de vigilancia y seguridad privada y miembros del cuerpo diplomático y consular acreditados ante el Estado Colombiano, los menores de 12 años y las mujeres. 

c. Prohibir el expendio y consumo de bebidas embriagantes
ARTÍCULO SEGUNDO: Sancionar con multa hasta de dos (2) salarios mínimos legales mensuales vigentes a quienes incumplan lo establecido en el presente decreto que será impuesta por la autoridad competente; sin perjuicio de la inmovilización del vehículo y su consecuente conducción a la Dirección de Tránsito de Bucaramanga.

ARTÍCULO TERCERO: Las autoridades de Policía y de Tránsito velarán por el cumplimiento de este decreto.

ARTÍCULO CUARTO: Este Decreto rige a partir de la fecha de su publicación.  

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE, 

MARIO SERGIO ORTEGA OLARTE
Alcalde (E) 

Revisó:

TOMÁS ALBERTO VARGAS MANTILLA
Secretario de Gobierno
Revisó y proyectó: 

Manuel de Jesús Rodríguez Angarita

Jefe Oficina Asesora Jurídica
