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A L C A L D Í A   D E   B U C A R A M A N G A
Pagina Web: www.bucaramanga.gov.co
DECRETO Nº  0054   DE 2008

( Abril 04 de 2008)

“Por el cual se modifica el artículo 1º de los Decretos Municipales 0034, 0050 de 2006”
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA, en uso de su facultades y en especial las conferidas en el artículo 315 numeral 3 de la Constitución Política, 91 literal d) numerales 1 y 4 de la Ley 136 de 1994; 19 de la Ley 909 de 2004; 13 del Decreto 785 de 2005.
C O N S I D E R A N D O
PRIMERO: Que el Decreto municipal 0034 de 2006 fue modificado por los decretos municipales 0050 y 102 de 2006; 0034, 199, 0263 de 2007; y por el decreto municipal 014 de 2008.

SEGUNDO: Que dentro de las competencias del Alcalde Municipal se encuentra la de dirigir la acción administrativa del municipio.

TERCERO: Que el decreto 785 de 2005 estipula en su artículo 13: 

“ARTÍCULO 13. COMPETENCIAS LABORALES Y REQUISITOS PARA EL EJERCICIO DE LOS EMPLEOS. De acuerdo con la categorización establecida para los Departamentos, Distritos y Municipios y de conformidad con el reglamento que expida el Gobierno Nacional, las autoridades territoriales deberán fijar en los respectivos manuales específicos las competencias laborales y los requisitos, así:
(…)”
CUARTO: Que teniendo en cuenta las competencias asignadas a la administración municipal se hace necesario modificar los requisitos de unos empleos del nivel profesional y técnico.
En mérito de lo expuesto.

D E C R E T A 
ARTÍCULO PRIMERO: Modifíquese el artículo 1º de los decretos municipales 0034 y 0050 de 2006, en el sentido de incluir la profesión de Ingeniero Electrónico, como requisito de estudio de los empleos del nivel profesional - PROFESIONAL UNIVERSITARIO CÓDIGO 219 GRADO 25 – y PROFESIONAL UNIVERSITARIO CÓDIGO 219 GRADO 27, del Despacho Alcalde.

ARTÍCULO SEGUNDO: Modifíquese el artículo 1º de los decretos municipales 0034 y 0050 de 2006, en el sentido de establecer el requisito de estudio del empleo del nivel técnico – TÉCNICO OPERATIVO CÓDIGO 314 GRADO 27 – del Despacho Alcalde, el siguiente:
“ESTUDIOS. Título de formación técnica profesional o tecnológica en Contaduría, Diseño, Administración de Sistemas, Contabilidad Financiera, Telecomunicaciones, Gestión Empresarial, Topografía, Electricidad y Telefonía, Gestión Financiera, Administración de Empresas, Sistemas, Delineante de Arquitectura, Jurídica, Judicial o Terminación y Aprobación del pensum académico de educación superior en formación profesional en cualquiera de las siguientes disciplinas: Comercio Exterior, Contaduría, Ingeniería de Sistemas, Gestión Empresarial, Ingeniería Civil, Ingeniería Eléctrica, Ingeniería Financiera, Administración de Empresas, Arquitectura, Derecho”.
ARTÍCULO TERCERO: Modifíquese el artículo 1º de los decretos municipales 0034 y 0050 de 2006, en el sentido de establecer el requisito de estudio del empleo del nivel técnico – TÉCNICO OPERATIVO CÓDIGO 314 GRADO 25 – del Despacho Alcalde,  el siguiente:

“ESTUDIOS. Título de bachiller académico o título de formación técnica profesional o tecnológica en Contaduría, Diseño, Administración de Sistemas, Contabilidad Financiera, Telecomunicaciones, Gestión Empresarial, Topografía, Electricidad y Telefonía, Gestión Financiera, Administración de Empresas, Sistemas, Delineante de Arquitectura, Jurídica, Judicial”.

ARTÍCULO CUARTO: Las demás disposiciones contenidas en los Decretos Municipales 0034, 0050 de 2006, que no sufren modificaciones por el presente acto administrativo continúan vigentes.

ARTÍCULO QUINTO: El presente decreto rige a partir de su publicación.
PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
(original firmado)
FERNANDO VARGAS MENDOZA

Alcalde Municipal

Revisó aspectos técnicos y/o administrativos: Dr. Nestor Castro Neira- Secretario Administrativo. 
                                                                         Dra. Luz Stella Duarte Porras – Subsecretaria  Administrativa

Revisó aspectos jurídicos: Dra. Myriam Elizabeth Riquelme Passow- Jefe Oficina Asesora Jurídica

