DECRETO No.   0102    DE 2007
(    18 DE JULIO DE 2007   )
Por el cual se establece el Horario de Funcionamiento de los Establecimientos de Comercio en la ciudad de Bucaramanga 
                                       El ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades constitucionales y legales, especialmente las conferidas por el artículo 249 del Decreto Municipal No. 089 de 2004 y 
CONSIDERANDO:

Que el Decreto Municipal No. 089 de 2004 “Por el cual se compilan los Acuerdos 034 de 2000, 018 de 2002, y 046 de 2003 que conforman el Plan de Ordenamiento Territorial del Municipio de Bucaramanga, reglamentario del Acuerdo 004 de 2004 establece en su artículo 249 que “El Alcalde del Municipio de Bucaramanga como jefe de Policía establecerá el horario en el que podrán laborar los establecimientos estipulados en el Presente Plan de Ordenamiento”·.

Que mediante Decreto Municipal No. 093 del 10 de julio de 2006 se estableció el Horario de Funcionamiento de los Establecimientos de Comercio en la ciudad de Bucaramanga. 

Que existen las condiciones sociales a fin de permitir extender el Horario de Funcionamiento de los Establecimientos de Comercio definidos en el Anexo 1 del Decreto Municipal No. 089 de 2004.  
Con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

                                                  DECRETA:

ARTÍCULO PRIMERO.- 
Modificar el artículo Primero del Decreto Municipal No. 0093 del 10 de julio de 2006, el cual quedará así: “Establecer hasta las tres (3) de la mañana, de lunes a domingo, el horario de funcionamiento de los establecimientos de comercio definidos en el Anexo 1 del Decreto 089 de 2004 (Por el cual se compilan las normas del Plan de Ordenamiento Territorial) y cuyo principal renglón sea la venta y consumo de licor “. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- 
A partir de la fecha los establecimientos de comercio de que trata el artículo anterior cuyo principal renglón sea la venta y consumo de licor, podrán expender bebidas embriagantes hasta las dos de la mañana (2 a.m.). 

ARTÍCULO TERCERO.- 
El presente Decreto rige a partir de su publicación.

PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE y CUMPLASE,

Expedido en Bucaramanga, a  
El Alcalde, ( e ) 
                                          ALFA GELVEZ FIGUEREDO  

Reviso Aspectos Técnicos: Dr. Judith Miranda Avila – Secretaría de Gobierno 

                                             Dr. Alejandro Botero Botero – Profesional Universitario

Reviso Aspectos Legales: Dr. Manuel de Jesús Rodríguez Angarita-Jefe Oficina Jurídica

