DECRETO No.         DE 2005
(              0123                     )

Por el cual se asigna una función especial a un empleo.

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA.

En uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales, en especial las conferidas en la Constitución Política, artículo 315 numeral 7º y  Ley 136 de 1994, artículo 91 literal d) numeral 4º y

CONSIDERANDO:
a.- Que el artículo 209 de la Constitución Política determina que la función administrativa está al servicio de los intereses generales y se desarrolla con fundamento en los principios de igualdad, moralidad, eficacia, economía, celeridad, imparcialidad y publicidad, mediante la descentralización, la delegación y la desconcentración de funciones. Las autoridades administrativas deben coordinar sus actuaciones para el adecuado cumplimiento de los fines del Estado. La administración pública, en todos sus órdenes, tendrá un control interno que se ejercerá en los términos que señale la ley. 

b.- Que el articulo 315 de la Constitución Política en su numeral tercero señala como atribución del Alcalde Municipal, dirigir la acción administrativa del municipio; asegurar el cumplimiento de las funciones y la prestación de los servicios a su cargo; representarlo judicial y extrajudicialmente; y nombrar y remover a los funcionarios bajo su dependencia y a los gerentes o directores de los establecimientos públicos y las empresas industriales o comerciales de carácter local, de acuerdo con las disposiciones pertinentes.
c.-  Que el artículo 315 numeral 7º  de la Constitución Política y el artículo 91 literal d), numeral 4º de la Ley 136 de 1.994,  establecen que es atribución del Alcalde crear, suprimir o fusionar los empleos de sus dependencias, señalarles funciones especiales y fijar sus emolumentos con arreglo a los acuerdos correspondientes. 

d.- Que en la Planta de Personal de la Administración Central del Municipio de Bucaramanga existe el Empleo denominado JEFE DE OFICINA ASESORA DE CONTROL INTERNO, Nivel ASESOR, Código 115, Grado 05, del Despacho del Alcalde.

e.- Que el Decreto Municipal No. 0175 de octubre 5 de 2001, mediante el cual se  estableció el manual específico de funciones y requisitos de los diferentes empleos de la Planta de Personal de la Administración Central del Municipio de Bucaramanga, señala como naturaleza de dicho cargo, la planificación, organización y control de las actividades encaminadas a implementar el sistema de control interno en la Alcaldía y como una de sus funciones específicas, la de controlar la gestión adelantada por las diferentes dependencias de la entidad, empleando para el efecto los procedimientos señalados por la administración. 

f.- Que se hace necesario asignarle al Jefe de la Oficina Asesora de Control Interno del Municipio de Bucaramanga, la función especial de realizar el seguimiento y control de los derechos de petición y memorandos de tramitación, y demás oficios y comunicaciones que requieran o demanden un pronunciamiento por parte de la Administración Municipal.

DECRETA:

ARTICULO 1º.- Asignar como función especial al cargo denominado JEFE DE LA OFICINA ASESORA DE CONTROL INTERNO, Nivel Asesor, Código 115, Grado 05 del Municipio de Bucaramanga, la función especial de realizar el seguimiento y control de los derechos de petición, memorandos de tramitación, y demás oficios y comunicaciones que requieran o demanden un pronunciamiento por parte de la Administración Municipal.

ARTICULO 2º.-  El presente decreto rige a partir de su publicación y deroga todas las disposiciones que le sean contrarias.

PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE.

Expedido en Bucaramanga, a 21 sep 2005
HONORIO GALVIS AGUILAR
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