   DECRETO NO.               0124                         DE 2006
Por el cual se hace un encargo

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades legales

DECRETA:

ARTICULO UNICO:
A partir del día martes 26 de septiembre de 2006 y mientras permanezca fuera de la Ciudad el señor HONORIO GALVIS AGUILAR, Alcalde de Bucaramanga, se encarga de los asuntos urgentes del Despacho a la doctor MARIO SERGIO ORTEGA OLARTE, Secretaria de Salud  y Ambiente Municipal, sin desvincularse de las funciones propias de su cargo.


PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y 

CUMPLASE.

Expedido en Bucaramanga, a los 25 dias del mes de Septiembre de 2.006
El Alcalde,

HONORIO GALVIS AGUILAR

RESOLUCION NO.                                  DE

Por la cual se ordena una comisión y se reconoce y autoriza un pago

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades legales:

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO:
Comisiónese al señor HONORIO GALVIS AGUILAR, Alcalde de Bucaramanga, para viajar a la ciudad de Bogotá el día 06 de septiembre de 2006,  en cumplimiento de funciones propias de su cargo y con el fin de asistir a la reunión del Comité Interinstitucional del Proyecto Agua Potable para Bucaramanga,  con la asistencia del Gerente General y Comité Interno del Acueducto de Bucaramanga, Delegados del Ministerio de Ambiente, Vivienda y Desarrollo territorial, Departamento Nacional de Planeaciòn y  Banco Interamericano de Desarrollo, BID.
ARTICULO SEGUNDO:
Devengará la suma de CIENTO CATORCE MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y DOS PESOS CON CINCUENTA CENTAVOS   ( $ 114.392,50) Mcte.,  correspondiente a medio día  ( 1/ 2) de viàticos.
ARTICULO TERCERO:
Reconocer y autorizar el pago de la suma de SETECIENTOS VEINTE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA Y DOS PESOS CON CINCUENTA CENTAVOS  ( $ 720.352,50)  Mcte., discriminados asì:  la suma de CIENTO CATORCE MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y DOS PESOS CON CINCUENTA CENTAVOS ( $114.392,50) Mcte. correspondiente a viàticos y la suma de SEISCIENTOS CINCO MIL NOVECIENTOS SESENTA PESOS  ( $605.960,00) Mcte., por  concepto de Tiquetes Aéreos en la ruta Bucaramanga-Bogotá-Bucaramanga, con cargo al numeral 202-04-2121041 de la actual vigencia.

PARAGRAFO:
Cumplida la comisión, el Funcionario dispone de tres  ( 3) días para legalizar el avance.


COMUNIQUESE Y CUMPLASE.


Expedido en Bucaramanga, a 


El alcalde,


HONORIO GALVIS  AGUILAR

