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ALCALDÍA DE BUCARAMANGA

         CIUDAD DE TODOS


POR EL CUAL SE DECLARA UNA JORNADA CIVICA SIN VEHICULOS AUTOMOTORES
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades constitucionales y legales, y en especial las conferidas por el artículo 24 y 79 de la Constitución Política,  artículo 3º, 6º y 131 de la ley 769 de 2002, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994, y, 

CONSIDERANDO: 

a) Que conforme al artículo 79 de la Constitución Política, es un derecho constitucional de todas las personas, gozar de un ambiente sano, debiendo el Estado proteger la diversidad e integridad del ambiente y fomentar la educación para el logro de estos fines.

b) Que conforme al artículo 24 de la Constitución Política, todo colombiano, con las limitaciones que establezca la ley, tiene derecho a circular libremente por el territorio nacional.

c) Que de conformidad con lo señalado en el artículo 3º de la Ley 769 de 2002, los Alcaldes son autoridades de tránsito en su jurisdicción.

d) Que según el parágrafo 3º del artículo 6º de la Ley 769 de 2002, los alcaldes dentro de su respectiva jurisdicción deberán expedir las normas y tomarán las medidas necesarias para el mejor ordenamiento del tránsito de personas, animales y vehículos por las vías públicas con sujeción a las disposiciones del presente código.
e) Que con ocasión de la celebración de los 40 años de existencia de la CDMB, dicha entidad ha solicitado ante la autoridad municipal la actividad del día del no carro, con el fin de promover la descontaminación del medio ambiente producida por los vehículos automotores y con ello elevar la calidad de vida de la comunidad, para el día 1º de octubre de 2005, de 7:30 a.m. a 12:00 m.

f) Que de acuerdo a las políticas de la Administración Municipal, se considera necesario fomentar diferentes procesos institucionales orientados hacia la educación ambiental y el respeto a nuestro entorno.
g) Que de conformidad con el artículo 131 literal A) de la Ley 769 de 2002, será sancionado con multa equivalente a quince (15) salarios mínimos legales diarios vigentes, el conductor de un vehículo automotor que incurra en cualquiera de las siguientes infracciones: “…Transitar por sitios restringidos o en horas prohibidas por la autoridad competente. Además, el vehículo será inmovilizado.”
Que con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

DECRETA:
ARTICULO PRIMERO: ORDENAR que el día 1º de octubre de 2005, en el horario comprendido entre las 7:30 a.m. y 12:00 m., se lleve a cabo la Jornada Cívica del Día sin carro, de que trata la parte motiva del presente acto, dentro del perímetro urbano del Municipio de Bucaramanga.
ARTICULO SEGUNDO: PROHIBIR la circulación de vehículos automotores en el perímetro urbano del Municipio de Bucaramanga, el día 1º de octubre de 2005, en el horario comprendido entre las 7:30 a.m. y las 12:00 m.
ARTICULO TERCERO: EXCEPTUAR de la anterior prohibición a las ambulancias y cualquier otro vehículo dedicado exclusiva y públicamente para la atención de emergencias, Cruz Roja y Defensa Civil; a los carros del Cuerpo de Bomberos; a los vehículos operativos de las empresas de servicios públicos domiciliarios, debidamente identificados;  a los de las Fuerzas Militares y de la Policía Nacional; a los destinados al control del tráfico y grúas autorizadas o propias de la Dirección de Tránsito, plenamente identificados como tales; a los vehículos supervisores de seguridad privada debidamente identificados; a los destinados al cuerpo diplomático acreditado o de organismos internacionales debidamente identificados; a los vehículos autorizados para prestar el servicio de transporte público de pasajeros; a los vehículos destinados a la custodia y transporte de valores, debidamente identificados; a los vehículos destinados al transporte de alimentos perecederos, debidamente acreditados, y a los que por causas excepcionales, se otorgue permiso especial por parte del Secretario de Gobierno Municipal.
PARAGRAFO:
Estos vehículos podrán circular con la demostración sumaria de las condiciones señaladas.
ARTICULO CUARTO:
FACULTAR  a las autoridades de Tránsito Municipal, para que impongan a los infractores del presente Decreto, multas equivalentes a quince (15) salarios mínimos legales diarios vigentes, además de la inmovilización del vehículo, de conformidad con lo establecido en el artículo 131 del Código Nacional de Transito. 
PARAGRAFO:
Se faculta a la Policía Nacional para tomar las medidas pertinentes, con el fin de garantizar el cumplimiento del presente acto administrativo.

ARTICULO QUINTO:
El presente Decreto rige a partir de su publicación.
COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE, 

Expedido en Bucaramanga a los, 

El Alcalde, 

HONORIO GALVIS AGUILAR

