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                        DECRETO NÚMERO  0134
                                                          FECHA: 19 OCT 06
ALCALDÍA DE BUCARAMANGA

         CIUDAD DE TODOS

POR EL CUAL SE DICTAN NORMAS PARA LA CONSERVACIÓN DEL   ORDEN PÚBLICO  

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

En uso de sus facultades Legales y Constitucionales y en especial las conferidas por el Artículo 315 de la Constitución Política, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994 y el Decreto 1355 de 1970 y, 

CONSIDERANDO 

a. Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2º del artículo 315 de la Constitución Política  y numeral 1º, literal b del artículo 91 de la 136 de 1994, es atribución del Alcalde conservar el orden público en el Municipio de conformidad con la Ley, las instrucciones y órdenes que reciba del Presidente de la República y del respectivo Gobernador y que siendo el Alcalde la primera autoridad de Policía del Municipio, ella cumplirá con prontitud y diligencia las órdenes que le imparta por conducto del respectivo Comandante. 

b. Que el numeral 2º, literal b del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece que los Alcaldes tienen la funcion de dictar para el mantenimiento del orden público o su restablecimiento, medidas tales como restringir y vigilar la circulación de las personas por vías y lugares públicos y dictar dentro del área de su competencia los reglamentos de policía local necesarios para el cumplimiento de las normas superiores. 

c. Que el parágrafo 1º, literal b del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece que el Alcalde podrá sancionar con multas hasta de dos (2) salarios legales mínimos mensuales a quien incumpla las medidas adoptadas para el mantenimiento o restablecimiento del orden público.

d. Que con ocasión de la visita del Señor Presidente de la República, Dr. ALVARO URIBE VELEZ a la ciudad de Bucaramanga, es necesario adoptar medidas para garantizar su seguridad y evitar posibles alteraciones del orden público, estableciendo como medida transitoria prohibir la circulación de motocicletas con parrillero en esta jurisdicción. 
En merito de lo expuesto el Alcalde de Bucaramanga, 



                        DECRETO NÚMERO 134
                                                          FECHA: 19 de octubre de 2.006
ALCALDÍA DE BUCARAMANGA

         CIUDAD DE TODOS

DECRETA 

ARTICULO PRIMERO:
PROHIBIR la circulación de motocicletas con parrillero en el Municipio de Bucaramanga a partir de las 12m del día viernes 20 de octubre hasta las 6pm del día sábado 21 de octubre de 2006.  

ARTICULO SEGUNDO: 
SANCIONAR a las personas que incumplan lo establecido en el presente Decreto con multa hasta de DOS (2) SALARIOS MINIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES impuesta por la autoridad competente. La anterior sanción se aplicará sin perjuicio de la inmovilización de la moto y su traslado a la Dirección de Tránsito de Bucaramanga. 

PARAGRAFO:
Se exceptúan de la presente prohibición las autoridades de seguridad, control y vigilancia del Estado debidamente identificados. 
ARTICULO TERCERO:
Las autoridades Militares, de Policía y de Tránsito respecto de su competencia velarán por el estricto cumplimiento de lo establecido en el presente Decreto.     
ARTICULO CUARTO: 
El presente Decreto rige a partir de su publicación. 

PUBLIQUESE Y CUMPLASE, 

Expedido en Bucaramanga a los, 19 dias del mes de Octubre de 2.006
HONORIO GALVIS AGUILAR
Alcalde Municipal   
Revisó aspectos técnicos y administrativos. 
Dr. TOMAS A. VARGAS MANTILLA 

Revisó aspectos jurídicos 

Dr. MANUEL DE JESÚS RODRÍGUEZ ANGARITA 

