DECRETO No.      0163      DE 2007

(   19  OCT  2007   )
Por el cual se establece temporalmente un Horario de Funcionamiento de los Establecimientos de Comercio en la ciudad de Bucaramanga 
                                       El ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades constitucionales y legales, especialmente las conferidas por el artículo 315 de la Constitución Política, el artículo 91 de la Ley 136 de 1994 y el Decreto 1355 de 1970, y 
                                                  CONSIDERANDO:

Que de conformidad con lo establecido en el numeral 2 del artículo 315 de la Constitución Política, es atribución del Alcalde conservar el orden público en el municipio de conformidad con la Ley y las instrucciones y órdenes que reciba del Presidente de la República y del respectivo Gobernador. 

Que el literal b) numeral 2 del artículo 91 de la Ley 136 de 1994, establece como función del Alcalde la de dictar para el mantenimiento del orden público o su restablecimiento determinadas medidas, tales como: - Restringir y vigilar la circulación de las personas por vías y lugares públicos. – Decretar el toque de queda. – Restringir el expendio y consumo de bebidas embriagantes.- Requerir el auxilio de la fuerza armada en los casos permitidos por la Constitución y la Ley. - Dictar dentro del área de su competencia, los reglamentos de policía local necesarios para el cumplimiento de las normas superiores.

Que el parágrafo 1 del literal b) del artículo 91 de la Ley 136 de 1994 establece que el Alcalde podrá sancionar con multas hasta de dos salarios legales mínimos mensuales las infracciones contempladas.

Que el Concejo de Bucaramanga en cumplimiento de la Ley 388 de 1997 y del Decreto Nacional 879 de 1998, mediante Acuerdo Municipal 034 del 27 de septiembre de 2000 adoptó el Plan de Ordenamiento Territorial para el Municipio de Bucaramanga. 

Que el Decreto Municipal No. 089 de 2004 “Por el cual se compilan los Acuerdos 034 de 2000, 018 de 2002, y 046 de 2003 que conforman el Plan de Ordenamiento Territorial del Municipio de Bucaramanga, reglamentario del Acuerdo 004 de 2004 establece en su articulo 249 que “El Alcalde del Municipio de Bucaramanga como jefe de Policía establecerá el horario en el que podrán laborar los establecimientos estipulados en el Presente Plan de Ordenamiento”·.

Que mediante Decreto Municipal No. 0102 del 18 de julio de 2007 se estableció el Horario de Funcionamiento de los Establecimientos de Comercio en la ciudad de Bucaramanga. 

Que el Comité de Orden Público Municipal realizado el día 18 de octubre de 2007 recomendó como medida especial y de prevención de alteración del Orden Público en la presente campaña electoral modificar el Horario de Funcionamiento de los Establecimientos de Comercio restringiendo el expendio de licor  para los días Sábado 20, Domingo 21 y Lunes 22 de octubre del presente año, hasta la una (1) de la mañana.   
Con fundamento en lo expuesto anteriormente, 

                                                  DECRETA:

ARTÍCULO PRIMERO.- 
Establecer en el Municipio de Bucaramanga hasta la una (1) de la mañana los días Sábado 20, Domingo 21 y Lunes 22 de octubre de 2007, como Horario de Funcionamiento temporal de los Establecimientos de Comercio definidos en el Anexo 1 del Decreto 089 de 2004 (Por el cual se compilan las normas del Plan de Ordenamiento Territorial) y cuyo principal renglón sea la venta y consumo de licor “.

ARTÍCULO SEGUNDO.- 
El presente Decreto rige a partir de su publicación.

PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE y CUMPLASE,

Expedido en Bucaramanga, a   19  OCT 2007  

El Alcalde, 
                                          HONORIO GALVIS AGUILAR   

Reviso Aspectos Técnicos: Dr. Judith Miranda Avila – Secretaría de Gobierno 

                                             Dr. Alejandro Botero Botero – Profesional Universitario

Reviso Aspectos Legales: Dr. Manuel de Jesús Rodríguez Angarita-Jefe Oficina Jurídica

