DECRETO No.      0007           DE 2006
(                               12 ENERO DE 2006                         )

POR EL CUAL SE MODIFICA UN DECRETO MUNICIPAL

EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades legales, en especial las que le confiere la Ley 130 de 1994 y las Resolución No 3080 y 3475 de 2005 del Consejo Nacional Electoral, y 

CONSIDERANDO
A)  Que mediante Decreto Municipal No. 0194 de 2005, se  establecieron las condiciones para la fijación de vallas, avisos de identificación, pasacalles, carteles y afiches que contengan propaganda electoral y demás elementos publicitarios de que pueden hacer uso los partidos y movimientos políticos con personería jurídica en las elecciones para Congreso de la República (Senado y Cámara de Representantes) a celebrarse el 12 de marzo de 2006, acorde con lo dispuesto en el artículo 29 de la Ley 130 de 1994 y el artículo 4º de la Resolución No. 3080 de noviembre 11 de 2005, emanada del Consejo Nacional Electoral.
B)  Que mediante el artículo 3º de la Resolución No. 3475 del 22 de diciembre de 2005 emanada del Consejo Nacional Electoral, se aclaró el artículo 4º de la Resolución No. 3080 antes mencionada, en el sentido que el número de vallas publicitarias a que tienen derecho los partidos y movimientos políticos y los movimientos sociales y grupos significativos de ciudadanos, en las elecciones para Congreso de la República, período constitucional 2006-2010, son de hasta cinco (5) vallas para Senado de la República y de hasta cinco (5) vallas para la Cámara de Representantes, en los Municipios de primera Categoría. 

C)  Que de acuerdo a lo anterior, se hace necesario modificar en tal sentido el Decreto Municipal No. 0194  de 2005.
DECRETA

ARTÍCULO PRIMERO: Modificar el artículo 1º del Decreto Municipal No. 0194 de 2005, en el sentido que el número de vallas publicitarias a que tienen derecho los partidos y movimientos políticos y los movimientos sociales y grupos significativos de ciudadanos, en las elecciones para Congreso de la República, período constitucional 2006-2010, es de hasta cinco (5) vallas para Senado de la República,  y de hasta cinco (5) vallas para la Cámara de Representantes, en el Municipio de Bucaramanga. 

ARTÍCULO SEGUNDO: Adicionar el artículo 2º del Decreto Municipal No. 0194 de 2005, en el sentido que para la obtención del permiso de la publicidad allí establecida, la Secretaría de Gobierno, requerirá igualmente el concepto técnico Ambiental y Ecológico de la Secretaría de Salud y Ambiente, y el concepto de viabilidad de localización y distancia de la Oficina Asesora de Planeación, los cuales serán emitidos por dichas dependencias en estricto orden de radicación, en un término no mayor a las cuarenta y ocho (48) horas siguientes, al recibo de la solicitud de viabilidad.

ARTÍCULO TERCERO: Para efectos del desmonte de la publicidad exterior visual política, no autorizada y el procedimiento administrativo sancionatorio, se aplicarán en lo pertinente, las disposiciones de que trata el Decreto Municipal No. 089 de 2005, que no sean contrarias al presente Decreto y al Decreto Municipal No. 0194 de 2005.

ARTÍCULO CUARTO:   Continúan vigentes todas las estipulaciones del Decreto Municipal No. 0194 de 2005, que no sean modificadas por el presente Decreto.

COMUNÍQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE
En Bucaramanga, a los

GUILLERMO HERNANDEZ MENDEZ
Alcalde de Bucaramanga (E)
