DECRETO No. 107  DE 2007
(Julio 27 de 2007)
Por el cual se establecen las condiciones para la fijación de elementos publicitarios de carácter político que pueden hacer uso los Partidos y Movimientos Políticos con Personería en las elecciones para Gobernadores, Diputados, Alcaldes, Concejales y Juntas Administradoras Locales, a celebrarse el Día 28 de Octubre del año 2007
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA

En uso de sus facultades legales, en especial las que le confiere la Ley 130 de 1994 y las Resolución No 117 de 2005 del Consejo Nacional Electoral, y 

CONSIDERANDO

a. Que conforme lo dispone el artículo 22 de la Ley 130 de 1994, los partidos, movimientos y candidatos a cargos de elección popular podrán hacer divulgación política y propaganda electoral por los medios de comunicación, en los términos de la presente ley.
b. Que según el artículo 24 de la Ley 130 de 1994, entiéndase por propaganda electoral la que realicen los partidos, los movimientos políticos y los candidatos a cargos de elección popular y las personas que los apoyen, con fin de obtener apoyo electoral, la cual únicamente podrá realizarse durante los tres (3) meses anteriores a la fecha de las elecciones.
c. Que de acuerdo al  artículo 29 de la Ley 130 de 1994, corresponde a los alcaldes y a los registradores municipales regular la forma, característica, lugares y condiciones para la fijación de carteles, pasacalles, afiches y vallas destinadas a difundir propaganda electoral, a fin de garantizar el acceso equitativo de los partidos y movimientos políticos y candidatos a la utilización de estos medios, en armonía con el derecho de la comunidad a disfrutar del uso del espacio público y a la preservación de la estética. También podrán, con los mismos fines, limitar el número de vallas, afiches y elementos publicitarios destinados a difundir propaganda electoral.
d. Que de conformidad con el artículo antes citado, los alcaldes señalarán los sitios públicos autorizados para fijar esta clase de propaganda, previa consulta con un comité integrado por representantes de los diferentes partidos, movimientos políticos que participen en la elección a fin de asegurar una equitativa distribución. Prescribe igualmente, que los partidos, movimientos políticos, no podrán utilizar bienes privados para desplegar este tipo de propaganda sin autorización del dueño.
e. Que en cumplimiento de lo dispuesto por el Artículo  29 de la Ley 130 de 1994, se adelantó por parte de la Secretaria de Gobierno, la consulta con los representantes de los diferentes partidos y movimientos políticos, conforme a certificación que se anexa al presente acto.
f. Que conforme al Artículo 29 ibídem, el alcalde como primera autoridad de policía podrá exigir a los representantes de los partidos, movimientos y candidatos que hubieren realizado propaganda en espacios públicos no autorizados, que los restablezcan al estado en que se encontraban antes del uso indebido. Igualmente, podrá exigir que se garantice plenamente el cumplimiento de esta obligación antes de conceder las respectivas autorizaciones.
g. Que mediante Resolución No. 117 del 21 de febrero de 2007, emanada  del Consejo Nacional Electoral, se señaló el número de cuñas radiales,  de avisos en publicaciones  escritas y de vallas  publicitarias de que pueden hacer uso los Partidos y Movimientos Políticos con personería jurídica en las elecciones de Gobernadores, Diputados, Alcaldes, Concejales y Juntas Administradoras Locales a celebrarse el 28 de Octubre de 2007.
h. Que el artículo 3º de la Resolución antes mencionada, establece que el número de Vallas Publicitarias a que tiene derecho los Partidos y Movimientos Políticos con personería jurídica en las elecciones de Gobernadores, Diputados, Alcaldes, Concejales y Juntas Administradoras Locales a celebrarse el 28 de Octubre de 2007, será hasta de  (8) Vallas en los Municipios de  categoría especial.
i. Que de conformidad con el artículo 4º de la Resolución 117 de 2007 del CNE,  los Partidos y Movimientos Políticos con personería jurídica distribuirán entre sus candidatos inscritos en las listas para cada una de las Corporaciones Públicas, las cuñas radiales, avisos en publicaciones escritas y valla publicitarias a que tienen derecho conforme a la presente resolución y así mismo, adoptarán las decisiones que consideren necesarias para la mejor utilización de las cuñas, avisos y vallas, de sus candidatos a corporaciones públicas.
j. Que según  lo prescribe el artículo 5º de la Resolución No. 117 de 2007, del CNE, los Alcaldes y Registradores Municipales, a más tardar el 28 de Julio de 2007, promulgarán los actos administrativos destinados a regular la forma, características y condiciones para la fijación de vallas, pasacalles, carteles y afiches  que contengan propaganda electoral y demás elementos publicitarios exteriores de acuerdo con el artículo 29 de la Ley 130 de 1994.
k. Que el artículo 6º de la  mencionada Resolución indica que la propaganda electoral allí mencionada, únicamente se realizará durante los tres (3) meses anteriores a la fecha de las elecciones, de  conformidad con el artículo 24 de la Ley 130 de 1994, y se hará en los medios oficialmente reconocidos por el Estado.
l. Que el Articulo 8 de la Resolución 117 de 2007, indica que el Concejo Nacional electoral  podrá investigar y sancionar a quienes infrinjan las normas sobre propaganda electoral, de acuerdo con lo dispuesto en el Articulo 39 de La Ley 130 de 1994. Los Registradores Municipales, Distritales, Delegados Departamentales del Registrador del estado civil y los Alcaldes Municipales y Distritales informaran al Consejo Nacional Electoral sobre las posibles infracciones a la presente Resolución de que tenga conocimiento, y transmitirán a esta corporación todas las denuncias que reciban de la ciudadanía.
m. Que en cumplimiento a lo señalado en el Articulo 29 de la Ley 130 de 1994 y  la Resolución 117 del 21 de Febrero de 2007 expedida por el Consejo Nacional Electoral, el comité de seguimiento electoral Municipal, convocó el 25 Julio de 2007 a los Partidos y Movimientos Políticos con Personería con el fin de asegurar una equitativa distribución de la publicidad política para las próximas Elecciones del 28 de Octubre de 2007, siendo aprobada por unanimidad las propuestas presentadas ante los partidos y Movimientos Políticos con Personería que asistieron a la citada reunión.
n. Que el artículo 54 del Decreto Municipal 089 de 2005 señala que el Alcalde a través de decreto, reglamentará las normas sobre publicidad política. Este tipo de publicidad se encuentra exenta del pago de impuestos y no se contabilizará en el número total de vallas publicitarias comerciales autorizadas. 
DECRETA:

ARTÍCULO PRIMERO:   Las condiciones para la fijación de vallas, avisos de identificación, pasacalles, carteles, y afiches  que contengan propaganda electoral y demás elementos publicitarios de que pueden hacer uso los partidos y movimientos Políticos con Personería en las elecciones de Gobernadores, Diputados, Alcaldes, Concejales y Juntas Administradoras Locales que se celebrarán el 28 de octubre del presente año, serán las siguientes:
1.  NÚMERO DE ELEMENTOS PUBLICITARIOS AUTORIZADOS POR CADA PARTIDO Y MOVIMIENTO POLITICO CON PERSONERIA JURIDICA: 

· Ocho (8) vallas 
· Un (1) aviso de identificación por sede política.

· Ocho (8) pasacalles.

· Ocho (8) murales
· Diez y Nueve (19) vehículos tipo particular con publicidad móvil política.
· Ocho (8) Vehículos Tipo plataforma para la exhibición de publicidad.
2. SITIOS DE UBICACIÓN Y DISTANCIA DE LOS ELEMENTOS PUBLICITARIOS POLITICOS.
2.1 VALLAS: Se autoriza la instalación de vallas que contengan publicidad electoral, sobre terrazas, cubiertas o patios internos de inmuebles ubicados sobre las vías que se relacionan a continuación.

RELACION DE VIAS AUTORIZADAS:
· V-0=Autopista Bucaramanga que conduce a Floridablanca

· V-1=Autopista Bucaramanga que conduce a Girón

· V-1=Vía Palenque que conduce a Café Madrid

· V-2=Carrera 15 desde la Virgen hasta la Puerta del Sol

· V-2=Carrera 27 desde la Calle 9 hasta la Puerta del Sol

· V-2=Avenida la Rosita desde la carrera 15 hasta Glorieta Hotel Meliá 

· V-3=Avenida Quebrada seca desde la Carrera 9 hasta Kilómetro 9 Via Cúcuta.
· V-3=Bulevar Bolívar

· V-3=Bulevar Santander

· V-3=Transversal Oriental

· V-3=Transversal Metropolitana

· V-4=Carrera 33 desde la Avenida Q. Seca a la Calle 56

· V-3=La virgen hasta la Cemento

· V-4=Carrera 9 desde la Avenida Q. Seca hasta la Calle 45

· V-4=Calle 45 desde la Carrera 33 hasta centro abastos.
En las intercepciones viales: (Puerta de Sol, Mesón de los Búcaros y Avenida la Rosita con González Valencia), los partidos y movimientos Políticos con Personería podrán ubicar una valla Política en dicho sector y  a partir de estas zonas podrán instalarlas en los sitios establecidos en el presente Decreto. 
2.2 PASACALLES: Se autoriza la instalación de pasacalles sobre las siguientes vías, siempre y cuando, entre uno y otro exista una distancia mínima de Cien (100) metros y tengan con una altura mínima de cuatro (4) metros con relación al nivel de la calzada.

· V-0=Autopista Bucaramanga que conduce a Floridablanca

· V-1=Autopista Bucaramanga que conduce a Girón

· V-1=Vía Palenque que conduce a Café Madrid

· V-2=Carrera 15 desde la Virgen hasta la Puerta del Sol

· V-2=Carrera 27 desde la Calle 9 hasta la Puerta del Sol

· V-2=Avenida la Rosita desde la Avenida la Rosita hasta Glorieta Hotel Meliá 

· V-3=Avenida Quebrada seca desde la Carrera 9 hasta la salida Cúcuta

· V-3=Bulevar Bolívar

· V-3=Bulevar Santander

· V-3=Transversal Oriental

· V-3=Transversal Metropolitana

· V-4= Carrera 33 desde la Avenida la Q. seca a la Calle 56

· V-3=La virgen hasta la Cemento

· V-4=Carrera 9 desde la Avenida Q. Seca hasta la Calle 45

· V-4=Calle 45 desde la Carrera 33 hasta centro abastos

· Vías internas de los barrios residenciales

3.  CONDICIONES PARA LA EXHIBICION DE  PUBLICIDAD EXTERIOR  MOVIL: Los vehículos particulares y tipo plataforma que exhiban publicidad de contenido electoral, solo podrán portar sonido  en el horario comprendido entre las ocho de la mañana (8:00 a.m.) y las ocho pasado meridiano (8:00 p.m.) y Observando en todo caso los estándares y/o decídeles permitidos por las normas que los reglamentan. El sonido solo podrá ser utilizado exclusivamente para la difusión del jingle publicitario. 

PAGRAFO UNICO: En todo caso la publicidad móvil política en vehículos plataforma se ajustara a las condiciones y restricciones que señala el Decreto Municipal 089 de 2005. 
ARTICULO SEGUNDO: PROCEDIMIENTO PARA LA OBTENCION DEL PERMISO. Los partidos y movimientos políticos con personería jurídica interesados en obtener la inscripción en el registro para la instalación de publicidad con fines electorales, deberán presentar la solicitud por escrito ante la Secretaria de Gobierno Municipal, acompañando la siguiente documentación e información:

· Nombre del partido, movimiento político  y nombre completo  e identificación del representante legal o su delegado. 

· Copia del documento que acredite el otorgamiento de personería jurídica o  existencia y representación legal, expedido por el Consejo Nacional Electoral o la autoridad competente.   
· Dimensiones, características y especificaciones técnicas del elemento publicitario.

· Lugar de ubicación y fotomontaje o prospecto del elemento.
· Autorización por escrito del propietario del Inmueble acompañado del folio de matrícula inmobiliaria cuando la valla sea instalada por los partidos y movimientos Políticos con Personería y si contrata ante un tercero se deberá presentar el contrato celebrado con la empresa de publicidad respectiva. 
· Acta suscrita por el representante legal del partido o movimiento político en la cual se compromete al retiro de los elementos publicitarios instalados en un término  máximo de quince (15) días, contados a partir de la realización de los respectivos comicios.
PAGRAFO UNICO: Allegados los requisitos la Secretaría de Gobierno Municipal procederá a la revisión de los mismos y solicitara el concepto técnico de distancia a la Secretaría de Salud y del Ambiente, quien en el termino de un día se pronunciara, acto seguido y en un termino no superior a tres (3) días se expedirá el permiso de instalación de la publicidad política  
ARTICULO TERCERO: PROHIBICIONES:   Se prohíbe la utilización de elementos publicitarios con fines electorales en los siguientes sitios:

1. En las áreas que constituyan espacio público de conformidad con el Decreto 1504 de 1998, o en las normas que lo modifiquen, complementen o sustituyan.  

2. En las zonas de protección ambiental, zonas verdes, árboles, arbustos, parques y similares o en zonas de reservas naturales, hídricas y en aquellas zonas declaradas como de manejo y preservación ambiental. Tampoco se podrá colocar publicidad exterior visual constituida de materiales combustibles en zonas forestales.

3. En la propiedad privada sin el consentimiento del propietario o poseedor.  

4. En los pavimentos de las calzadas o aceras, en bordillos y en los terrenos adquiridos o cedidos para vías o espacios públicos, así como en elementos sustentados o apoyados en árboles, farolas, semáforos y otras instalaciones de servicio público, distintas de los postes. 

5. En lugares en los que su colocación obstaculice o ponga en peligro el tránsito peatonal o comprometa el tránsito vehicular, y en aquellos sitios donde interfiera con la visibilidad de la señalización vial informativa y de la nomenclatura urbana, aún cuando sean removibles.

6.  Respecto de los murales, en la zona comprendida desde la Avenida Quebrada Seca a la Avenida la Rosita y desde la carrera 21 hasta la carrera 9.

ARTICULO CUARTO: De conformidad con lo señalado en el artículo 54 del Decreto Municipal 089 de 2005, la autorización de publicidad con fines electorales se encuentra exenta del pago de impuestos.

ARTICULO 
QUINTO:   Los Partidos y Movimientos Políticos con personería jurídica distribuirán entre sus candidatos inscritos, las vallas publicitarias a que tienen derecho y adoptarán las decisiones que consideren necesarias para la mejor utilización de los mismos.

ARTICULO SEXTO:   De conformidad con lo señalado en la Resolución 117 de 2007 del Consejo Nacional Electoral, la propaganda electoral cuyas condiciones se establecen en el presente decreto, únicamente se realizará durante los tres (3) meses anteriores a la fecha de las consultas populares o elecciones.

ARTÍCULO SEPTIMO: Para los efectos del presente Decreto, se atenderán las definiciones, formas y características que sobre vallas, avisos de identificación, pasacalles, carteles, afiches y demás elementos publicitarios, contiene el Decreto Municipal No. 089 de 2005.  

 

ARTICULO OCTAVO: El presente Decreto rige a partir de su publicación, y deroga las disposiciones que le sean contrarias.

PUBLÍQUESE Y CUMPLASE,

En Bucaramanga, a los veintisiete (27) de días del mes de julio de dos mil siete (2007).
HONORIO GALVIS AGUILAR

El Alcalde de Bucaramanga,

Reviso aspectos técnicos, presupuestales y/o administrativos

Judith Miranda Ávila
Carlos J. Guerrero

Dr. Alejandro Botero
Revisó aspectos jurídicos

Manuel de Jesús Rodríguez Angarita
